
Z á p i s n i c a 

z XXIV. zasadnutia Zastupiteľstva 

Trenčianskeho samosprávneho kraja – 26. 1. 2026 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

P r o g r a m : podľa pozvánky 

 

1. Otvorenie zasadnutia. 
(schválenie overovateľov zápisnice a programu rokovania).   

   Predkladá: Ing. Jaroslav Baška – predseda TSK 

 

2. Správa z kontroly plnenia uznesení prijatých na XXIII.    

zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

   Predkladá: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK 

 

3. Slovo pre verejnosť. 
 

4. Návrhy na riešenie prebytočného majetku TSK.  
    Predkladá: Mgr. Tomáš Baláž – vedúci Odd. právneho, SMaVO 

a) Návrh na schválenie zámeru prevodu nehnuteľného majetku  - 
škola a internát súp. č. 428 a CKN p. č. 3946/81, 3946/84 

v k. ú. Prievidza v prospech Jabloň, spol. s.r.o. z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. 

b) Návrh na schválenie nájmu časti nehnuteľného majetku TSK  
v k. ú. Veľké Uherce v prospech mesta Partizánske z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. 

c) Návrh na schválenie prevodu prebytočného nehnuteľného  

majetku CKN p. č. 619 v k. ú. Nedanovce v prospech obce 

Nedanovce z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

d) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu            

a predaja pozemku reg. "C" parc. č. 1881/7 v k. ú.   

Streženice v prospech Zdenka Medňanského, Viery 

       Šulíkovej, Františka Medňanského a Emílie Vicáňovej 

       z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

e) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu           

a predaja pozemkov reg. "C" parc. č. 11810/2, 11810/3, 

11825/3 k. ú. Turá Lúka v prospech Viery Bátovej z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. 

f) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
CKN p. č. 2697 v k. ú. Čachtice v prospech Trenčianskych 

vodárni a kanalizácii, a.s., Trenčín z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa. 

g) Návrh na schválenie nájmu pozemku CKN p. č. 973/3 vo vlast-
níctve TSK v k. ú. Dolné Naštice v prospech Národnej 

diaľničnej spoločnosti ako dôvod hodný osobitného zreteľa. 

h) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu 

nehnuteľného majetku a súťažných podmienok obchodnej 

verejnej súťaže: "SPŠ Myjava na ul. Kpt. Uhra - Škola, 

dielne,  garáž s pozemkami a prísl." v k. ú. Myjava. 

i) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu           

a predaja nehnuteľného majetku - pozemkov v k.ú. 

Trenčianske Bohuslavice v prospech Obce Trenčianske 

Bohuslavice. 
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j) Návrh na schválenie urovnania sporných nárokov s mestom 

Myjava. 

k) Návrh na zmenu uznesenia Zastupiteľstva Trenčianskeho  

samosprávneho kraja číslo 485/2025 zo dňa 26.05.2025. 

l) Návrh na udelenie súhlasu s uzatvorením Zmluvy o združení 
s Mestom Prievidza. 

m) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozem-   
koch vo vlastníctve TSK CKN p. č. 2697 a 2698 v k. ú.    

Čachtice v prospech Miroslava Dobiaša s manž.. 

n) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "C" parc. č. 222/1 k. ú. Rakoľuby v prospech Jána 

Pribulu a Martiny Pribulovej. 

o) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "E" parc. č. 119/5 k. ú. Veľký Kolačín v pros-

pech Milana Tašára.  

p) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "E" parc. č. 1204/1 k. ú. Zubák v prospech    

Milana Rastislava Staňa a manž. Simony Staňovej. 

q) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "C" parc. č. 944/1 k. ú. Zamarovce v prospech 

Drahomíra Kadlečíka. 

r) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "C" parc. č. 747/3 k. ú. Zemianske Lieskové         

v prospech Obce Adamovské Kochanovce. 

s) Návrh na udelenie súhlasu so zverením majetku Trenčian-
skeho samosprávneho kraja do správy DSS - Adamovské    

Kochanovce, Adamovské Kochanovce 122, 913 05 Adamovské 

Kochanovce. 

 

5. Návrh na schválenie uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí finančného 
príspevku na rok 2026 neziskovej organizácii Kreatívny 

inštitút Trenčín, n. o.. 

    Predkladá: Ing. Renáta Ozimová - vedúca Odboru finančného 

 

6. Návrhy na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania    

projektov v rámci európskych štrukturálnych fondov a štátneho 

rozpočtu. 

    Predkladá: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru region. rozvoja 

a) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania  

projektu v rámci Programu  Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

„Budovanie administratívnych kapacít v TSK“. 

b) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania  

projektu v rámci Programu  Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Gymnázium J. Jesenského Bánovce nad Bebravou: Nové  

priestory – nové príležitosti". 

c) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania  

projektu v rámci Programu  Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Rekonštrukcia cesty č. II/517 Považská Bystrica (most 

Orlové) – Domaniža – ETAPA č. 2". 

d) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania  

projektu v rámci Programu  Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Rekonštrukcia mosta č. 4929 cez rieku Nitra na ceste č. 

1773 Opatovce nad Nitrou". 
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e) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania  

projektu v rámci Programu  Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Rekonštrukcia cesty č. II/511 Veľké Uherce – Skýcov     – 

2. etapa". 

f) Návrh na zabezpečenie realizácie projektu v rámci     

Švajčiarskeho finančného mechanizmu s názvom „Krok           

ku zdravým kostiam – Regionálny program prevencie     

osteoporózy v Trenčianskom samosprávnom kraji". 

g) Návrh na schválenie mandátu na podpis Zmluvy o poskytnutí 
NFP pre projekt "Vodozádržné opatrenia v rámci EDUTECH 

campusu". 

 

7. Návrh na schválenie poskytnutia finančných prostriedkov       

pre obec Dolná Súča. 

    Predkladá: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru region. rozvoja 

 

8. Návrhy na poskytnutie finančných prostriedkov k projektom, 
  realizovaným strednými školami v zriaďovateľskej pôsobnosti  

  TSK v rámci programu Erasmus+. 

    Predkladá: Ing. Martina Knappová– vedúca Odboru školstva a kult. 

a) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu      
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom, Komenského 

2/1074, Partizánske. 

b) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom Vavrinca 

Benedikta Nedožerského, Matice slovenskej 16, Prievidza. 

c) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom, Jablonská 

301/5, Myjava.  

d) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom Janka   

Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou.   

e) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom, Ul. 1. mája 

905, Púchov.  

f) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Obchodnou akadémiou, 

F. Madvu 2, Prievidza.  

g) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu      
v rámci programu Erasmus+ s názvom "Nové vedomosti,   

zlepšené zručnosti vďaka zahraničnej mobilite", 

realizovanému Strednou zdravotníckou školou, Vinohradnícka 

8A, Prievidza. 

 

9. Vyhodnotenie "Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania        

v Trenčianskom samosprávnom kraji na roky 2021-2025"           

za školský rok 2024/2025. 

    Predkladá: Ing. Martina Knappová-vedúca Odboru školstva a kult. 
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10. Diskusia – Rôzne. 
11. Interpelácie poslancov Zastupiteľstva TSK. 
12. Záver. 
 

 

R o k o v a n i e : 

 

1. Otvorenie zasadnutia 
(schválenie overovateľov zápisnice a programu rokovania). 

Predkladal: Ing. Jaroslav Baška – predseda TSK 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Vážené panie poslankyne, páni poslanci, a ďalší, ktorí ste prišli 

na prvé tohtoročné zasadanie Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja (TSK). Čiže dovoľte mi ešte raz vás privítať  

a tak, ako som teda hovoril v úvodnej vete, že je to prvé 

zastupiteľstvo v roku 2026, tak ako býva zvykom, chcel by som vás 

požiadať, aby sme si uctili Minútou ticha pamiatku zosnulých 

zamestnancov Trenčianskeho samosprávneho kraja a jeho organizácií 

v zriaďovateľskej pôsobnosti, ktorí nás opustili v roku 2025. 

Chcem vás pri tejto pietnej spomienke požiadať, aby sme povstali 

a minútou ticha prejavili úctu a pamiatku našim kolegom, 

spolupracovníkom a zamestnancom podriadených organizácií. 

 

(premietnutá prezentácia 

zoznamu zomrelých zamestnancov TSK a OvZP TSK) 

 

Alena KIACZYOVÁ - sestra - Nemocnica s poliklinikou Myjava 

Iveta ŠLUCHOVÁ - vedúca farmaceutická laborantka nemocničnej 

lekárne - Nemocnica s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach 

Ing. Helena BACKÁROVÁ, PhD. - pedagogický zamestnanec s aprobáciou 

odborných odevných predmetov - Škola umeleckého priemyslu, Trenčín 

Mgr. Anna ŠIŠMIŠOVÁ - učiteľka odborných predmetov - Stredná 

zdravotnícka škola Celestíny Šimurkovej v Trenčíne, Trenčín 

Mgr. Ljubov STUCHLÍKOVÁ - učiteľka odborných predmetov - Stredná 

zdravotnícka škola Celestíny Šimurkovej v Trenčíne, Trenčín 

Dušan KYTA - hlavný kuchár - SOŠ obchodu a služieb, Trenčín 

Jaroslav JAMBOR - správca športovísk - Stredná športová škola,  

Trenčín 

Luboš BOŽELNÍK - informátor, vrátnik - Správa ciest TSK 

 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem ešte raz, veľmi pekne.  

  

     Vážené panie poslankyne a páni poslanci, dovoľte mi otvoriť 

ďalšie rokovanie Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja 

v tomto volebnom období rokov 2022-2026. Chcem vám zaželať len to 

najlepšie, veľa zdravia, šťastia, pokoja, nielen v rodinnom 

živote, ale aj v tom pracovnom. Teda nech sa vám podarí z tých 

vašich cieľov realizovať čo najviac v roku 2026.  

V rámci zvyšovania transparentnosti a otvorenosti regionálnej 

samosprávy je aj dnešné rokovanie zastupiteľstva vysielané online 



5 

 
a jeho celý priebeh môže verejnosť sledovať naživo na webovom 

sídle TSK, ale aj na portáli youtube.com. 

Záznamy z rokovaní zastupiteľstva sú vždy zverejnené na webovej 

stránke TSK v sekcii úradná tabuľa, zasadnutia zastupiteľstva.    

O prerokovaných bodoch dnešného zastupiteľstva budeme informovať 

médiá na tlačovom brífingu po ukončení rokovania zastupiteľstva. 

Chcem privítať poslancov Národnej rady Slovenskej republiky (SR) 

za Trenčiansky kraj, zástupcov štátnej, miestnej správy, vedúcich 

zamestnancov Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja a samozrejme 

aj vás, zástupcov médií. 

Dovoľte mi tiež privítať spoločnosť, ktorá robí online a zabez-

pečuje online prenos z dnešného rokovania zastupiteľstva a tiež 

chcem privítať aj prítomného tlmočníka do posunkovej reči.  

      

Vážení prítomní, chcem vám oznámiť tiež, že zápisnica z pre- 

došlého XXIII. zasadnutia zastupiteľstva zo dňa 10. novembra 2025 

bola overená, a je zverejnená na webovej stránke TSK. A podľa teda 

prezenčky, ktorá bola vykonaná, mi dovoľte skonštatovať, že        

na dnešnom zasadnutí zo 44 poslancov by malo byť prítomných 34 

poslancov, čím by malo byť zasadnutie dnešného rokovania 

zastupiteľstva uznášania schopné a budeme môcť pristúpiť k roko-

vaniu.  

Svoju neúčasť ospravedlnili vopred títo poslanci: pán poslanec 

Bielik, pán poslanec Dvonč, pani poslankyňa Hajšelová, pán 

poslanec Oulehle, pani poslankyňa Vážna, pán poslanec Žďárský, pán 

poslanec Mora a pán poslanec Hort. Neskôr by mal prísť ešte pán 

primátor Janas a pán primátor Smatana. 

     O programe rokovania dnešného zastupiteľstva bol celý aktív 

ale aj verejnosť a médiá vopred informované písomne elektronicky 

zaslanou pozvánkou, ktorá bola zverejnená na úradnej tabuli, ale 

aj prostredníctvom internetovej stránky TSK. Pre poslancov naviac, 

pre poslancov zastupiteľstva boli sprístupnené rokovacie materiály 

v intranetovej knižnici v dostatočnom časovom predstihu, čím bol 

vytvorený teda priestor pre oboznámenie sa so všetkými predlo-

ženými materiálmi. Tieto materiály boli zverejnené aj na webovej 

stránke TSK. Pri hlasovaní budeme vychádzať z návrhov uznesení 

uvedených na každom materiáli, ktoré ste obdržali. Chcem vás 

požiadať o konštruktívny prístup k rokovaniu a možno prijatiu teda 

aj predložených materiálov, ktoré boli prerokované, buď per 

rollam, resp. prezenčne na januárových zasadnutiach jednotlivých 

komisií zastupiteľstva, a tiež tieto materiály boli následne 

prerokované na Rade predsedov komisii pri zastupiteľstve TSK 12. 

januára 2026.  

     Písaním zápisnice aj teda z dnešného rokovania zasadnutia 

zastupiteľstva poverujem pani Mgr. Annu Hájkovú, a pre prípad, že 

nebude fungovať hlasovacie zariadenie, za skrutátorov určujem Mgr. 

Kukučkovú a Mgr. Mutňanskú.  

Za overovateľov zápisnice z dnešného XXIV. zasadnutia Zastupi-

teľstva TSK navrhujem týchto poslancov:  

pán poslanec MUDr. Peter Daňo, ktorý tu je a hneď vedľa pán 

poslanec Miloslav Baco. 

Chcem vás, panie poslankyne, páni poslanci, požiadať, aby sme sa 

pred prvými hlasovaniami zaprezentovali a zistili teda skutočnú 

účasť na rokovaní dnešného zastupiteľstva. Nech sa páči, prezen-
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tujme sa. Keď sa prezentujeme, stačí stlačiť teda ten jeden gombík, 

hej? Prezentácie. My to v parlamente voláme, že eď gomboš, čiže 

to je ako jednogombíkové hlasovanie. 32, ešte nám asi 2 chýbajú. 

Pán podpredseda Jožko Božik tu bol, a asi si niekde odskočil. 

Takže prezentovaných je zatiaľ teda 32 poslancov. Konštatujem, že 

sme uznášaniaschopní na dnešnom rokovaní zastupiteľstva a chcem 

teraz dať hlasovať teda v tom prvom hlasovaní o návrhu overovateľov 

zápisnice, ako som navrhol, pán poslanec Daňo a pán poslanec Peter 

Daňo teda, a pán poslanec Baco. Nech sa páči, hlasujme. 

 

ZA 32 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVAL 1.  

Konštatujem, že overovateľov zápisnice z dnešného zastupiteľstva 

sme schválili. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 580 A/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Predtým, než prejdeme teda k samotnému schvaľovaniu programu, vás 

chcem len informovať, že na Rade predsedov sme vypustili bod, teda 

z toho navrhovaného programu, bod 4. m), to je majetkový Návrh   

na udelenie súhlasu s uzatvorením Zmluvy o združení s Mestom 

Púchov, a potom sme na druhej strane zas doplnili bod 6. g) a to 

je Návrh na schválenie mandátu na podpis Zmluvy o poskytnutí NFP 

pre projekt "Vodozádržné opatrenia v rámci EDUTECH campusu"         

v Púchove. To by predložila pani Martina Lamačková. Uviedla to 

teda na Rade predsedov komisií, že riadiaci orgán, z ktorého by 

sme mali dostať tieto eurofondy, neviem, prečo si vyžaduje, aby 

ste mi ako zastupiteľstvo schválili mandát na to, aby som mohol 

podpísať zmluvu o NFP. Je to teda prvýkrát takýmto spôsobom. 

Nepátrali sme po tom, prečo je to tak, ale chceme teda vyjsť        

v ústrety požiadavke, aby som mohol teda potom túto zmluvu o NFP 

pre EDUTECH Púchov v hodnote viac ako 300 000 € podpísať. Asi 

všetko. 

Chcem sa spýtať, či máte nejaký vy návrh na doplnenie, respektíve 

zmenu programu dnešného rokovania Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. Čiže o týchto dvoch veciach, o ktorých som 

hovoril, tie vznikli teda po Rade predsedov, ale už tie materiály, 

ktoré ste dostali, to obsahovali, do knižnice aj verejnosť. 

Ak nikto, tak panie poslankyne, páni poslanci, budeme hlasovať    

o návrhu programu, ako celku, tak ako bol predložený  

na rokovanie dnešného zastupiteľstva. Nech sa páči, hlasujme.  

 

ZA 33 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVAL 1. 

Konštatujem, že uznesením sme schválili program rokovania dnešného 

zastupiteľstva. Ďakujem veľmi pekne.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 580 B/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme hneď teda k bodu číslo 2., a to je Správa z kontroly 
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plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcom XXIII. 

zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

Predkladá hlavný kontrolór pán Zigo. Nech sa páči uviesť túto 

správu z kontroly k uzneseniu. 

 

2. Správa z kontroly plnenia uznesení prijatých na XXIII. 

zasadnutí Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja.  

Predkladal: Ing. Pavol Zigo – hlavný kontrolór TSK  

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Pavol Zigo: 

Vážený pán predseda, pani podpredsedníčka, páni podpredsedovia, 

panie poslankyne, poslanci, kolegyne, kolegovia, novinárska obec. 

Dovoľte, aby som uviedol bod 2. rokovania Zastupiteľstva 

Trenčianskeho samosprávneho kraja, a to je Kontrola plnenia 

uznesení z predchádzajúceho XXIII. zasadnutia Zastupiteľstva 

Trenčianskeho samosprávneho kraja, kde v rámci rokovania bolo 

prijatých celkovo 24 uznesení, z toho 2 uznesenia boli formou 

berie na vedomie, a to je Správa z kontroly plnenia uznesení,      

a Stanovisko hlavného kontrolóra k Návrhu rozpočtu Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. 20 uznesení bolo schvaľovacích, kde boli 

schválené, okrem iného, Plán kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra, 9 návrhov na riešenie prebytočného majetku, schválenie 

Návrhu rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2026-

2028. Ďalej boli schvaľované Plán súvislých opráv ciest II. a III. 

triedy, VZN TSK, ktorým sa mení VZN TSK číslo 42 z roku 2022,      

o financovaní základných umeleckých škôl a jazykových škôl, 

Dodatok k Zriaďovacej listine, Priorizovaný zásobník investičných 

zámerov na rok 2026, Plán činnosti zastupiteľstva na 1. polrok 

2026. Okrem toho bolo schválené aj uznesenie Udelenie Ceny 

Trenčianskeho samosprávneho kraja za rok 2025. Dve uznesenia mali 

formu menovania riaditeliek sociálnych zariadení a riaditeľa 

nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho 

kraja. Uznesenie s ukladacou povinnosťou uloženou s termínom 

dlhšie ako je ďalšie zastupiteľstvo je zatiaľ v plnení a bude sa 

vyhodnocovať v 2. polroku 2026. Ďakujem pekne za pozornosť.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán hlavný kontrolór, ďakujem za uvedenie tohto materiálu a otvá- 

ram diskusiu k bodu číslo 2. k tejto Správe z kontroly plnenia 

uznesení, nech sa páči.  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia tak, ako je uvedené pod bodom číslo 2.. Nech 

sa páči, panie poslankyne, páni poslanci, hlasujme.  

 

ZA 34 poslancov PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 0.  

Konštatujem, že uznesenie k bodu číslo 2. k Správe z kontroly 

plnenia uznesení prijatých na predchádzajúcom Zastupiteľstve TSK 

od pána hlavného kontrolóra sme schválili. Ďakujem veľmi pekne, 

ďakujem aj vám, pán hlavný kontrolór, za uvedenie tohto bodu. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 581/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  
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3. Slovo pre verejnosť.  
 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k bodu číslo 3., ktorý je vždy venovaný Slovu pre verej- 

nosť. V zmysle Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva TSK treba 

vopred písomne oznámiť tento záujem o vystúpenie na rokovaní,      

ku ktorému bodu a tá lehota je teda najmenej 72 hodín.  

A v tejto lehote a podľa Rokovacieho poriadku bola zaslaná jedna 

žiadosť o možnosť vystúpiť v bode číslo 3. a to pána Mikuláša 

Prokopa, bytom Hliny, Považská Bystrica, ktorý je zároveň aj 

poslancom mesta Považská Bystrica, týkajúca sa rekonštrukcie cesty 

č. II/517 Považská Bystrica – Domaniža – ETAPA č. 2". Pán poslanec 

je tu, takže nech sa páči, máte slovo. V krátkosti. Áno, nech sa 

páči. 

Mgr. Prokop: 

Tak dobrý deň prajem, ďakujem veľmi pekne za slovo, pán predseda.  

Vážené poslankyne, vážení poslanci, ctení hostia, volám sa Mikuláš 

Prokop a som poslancom mesta Považská Bystrica. 

Na úvod by som sa teda aj v mene všetkých Považskobystričanov 

poďakoval za investície v našom meste, ako aj plánovanej 

rekonštrukcie cesty číslo II/517, ktorú práve dneska máte aj        

na bode programu tohto zastupiteľstva a práve k tomu bude teda 

smerovať môj príspevok. Ide o rekonštrukciu cesty, mnohí, neviem, 

či to teda poznáte, v prípade akýchkoľvek podkladov, alebo otázok 

som k dispozícii. Ide o rizikový úsek, kde práve touto cestou 

chodia kamióny z Rajca, strašne rýchlo tam chodia autá, z rodinných 

domov je tam zlý výjazd a na prechode pre chodcov tam bolo už 

viackrát zrazení chodci a riešili sme túto situáciu tak na výbore 

mestskej časti, kde bolo jednohlasne uzrozumené, aby sa zabez-

pečilo zvýšenie bezpečnosti na tejto premávke, na tejto ceste, 

ospravedlňujem sa. Mal som stretnutie na okresnom úrade, kde som 

si bol pozrieť projekt, nepočíta sa tam napríklad s kruhovou 

križovatkou, ktorá by to podľa mňa značne zjednodušila a vyriešila 

túto situáciu. Tam dokonca aj vedúci odboru povedal, že všetkými 

desiatimi by bol, keby sa tam urobil kruhový objazd. Riešil som 

to samozrejme s poslancami za Považskú Bystricu, ktorí tu aj sedia 

a ďakujeme veľmi pekne za ich ochotu, že to riešili. Bohužiaľ teda 

Trenčiansky samosprávny kraj neplánuje tu teda meniť projekt, čo 

teda rozumiem, že je to veľmi náročný proces a rovnako tak viem, 

že aj mesto to prezentovalo na stretnutí so Správou ciest, alebo 

tak neviem presne, ak sa to volá, kde tiež bolo povedané, že sa   

s tým nepočíta. A práve k tejto veci by som chcel vystúpiť. Osobne 

si myslím, že je to veľká križovatka, bývajú tam však časté nehody 

aj ako som povedal, strašne rýchlo tu chodia autá, čiže moja taká 

otázka je, že či sa tu naozaj neplánoval, respektíve, či sa tu 

nezvažuje ten kruhový, kruhová križovatka, ktorá by teda vyriešila 

mnohé tieto situácie, ktoré tam vznikajú, či už zníženie tej 

rýchlosti, výjazdy našich občanov z tejto lokality, z tých rodin-

ných domov, rovnako tak pri bytovkách, kde sa vychádza cez most, 

tak vodiči jednoducho nevidia sprava prichádzajúce auto na Zemian-

sky Kvašov, takže k tomuto smeruje moja takáto prvá žiadosť. 

Druhá je teda riešenie priechodu pre chodcov, ktorá je pri budove 

HANT, kde teda boli opakovane už zrazení chodcovia, či sa tuto 

neplánuje nejaké zabezpečenie, zvýšenie tej bezpečnosti, či už 
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zvýšenie cesty, ako to býva aj v iných častiach Slovenska, alebo 

napríklad, ja neviem, poviem príklad osadenie semaforu, kde si 

chodec jednoducho stlačí a nebudú tam prebiehať deti rôzne, 

ľubovoľne, každý deň tam vlastne chodia aj mestskí policajti       

na toto dohliadať, je to prístupový, prístupový taký obchvat       

ku základným školám, materským školám, je tam Súkromná škola 

STELLA, rovnako tak veľké množstvo obchodov, takže ide o značne 

frekventovaný priechod pre chodcov, takže toto by som bol veľmi 

rád, keby sa tu nejak zabezpečí to zvýšenie tejto bezpečnosti. 

A na záver, hoci to priamo nesúvisí presne s touto rekonštrukciou, 

ale určite sa jej to týka, a mnohí Považskobystričania sa na to 

pýtajú, tak ja by som sa chcel opýtať, že ako sa plánuje riešenie 

dopravnej situácie, či už s dopravným značením, alebo tak           

od výjazdu od Tesca, čo je vlastne takisto komunikácia aj pozemok 

Trenčianskeho kraja, keďže sú tam značné kolóny, keďže v meste 

vznikli viaceré obchodné centrá, tak či sa tam plánuje, poviem 

príklad, prikázaný smer doprava, alebo nejaká takáto záležitosť. 

Ďakujem vám veľmi pekne za pozornosť a všetko dobré v novom roku 

prajem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, pán Prokop, ja by som možno mojich kolegov 

poprosil, neviem, z dopravy, ak by Vám na to vedeli aj hneď 

odpovedať. Pán Karkuš, Správa ciest, nech sa páči. Áno. Nech sa 

páči pán Karkuš. 

Ing. Karkuš: 

Ďakujem za slovo pán predseda. Vážený pán predseda, panie 

poslankyne, páni poslanci. Projektová dokumentácia na cestu II/517 

sa projektovala v podstate už pred niekoľkými rokmi, čiže už vtedy 

mohlo mesto do toho vstúpiť do toho procesu a keď malo požiadavku 

na kruhovú križovatku, tak to mohol spracovať už ten projektant, 

ktorý na tom robil v tom 2018 roku. Lebo teraz v podstate už nie 

je možné vstúpiť do toho projektu, ten projekt je ukončený, 

odovzdaný a v podstate je už podaná žiadosť, myslím, že už aj    

po schvaľovacom procese, ak mám dobrú informáciu o NFP. Čiže už 

teraz do toho vstupovať by bol veľký problém, aby sa vracalo niekde 

späť v tej projektovej dokumentácii. Ona, tá križovatka je síce 

styková, je v podstate za obytnou časťou toho mesta, za tým 

sídliskom, kde je odbočka na Podmanín, na Zemiansky Kvašov, ale 

tam, my sme to konzultovali aj s dopravnou inžinierkou na ODI,     

s pani Liškovou, ktorá hovorí, že rozhľadové pomery, ako aj to 

situovanie tej križovatky nie je problematické. Čiže tam nemá byť 

prečo, pokiaľ vodiči samozrejme dodržiavajú predpísanú povolenú 

rýchlosť 50, čo platí v obci, tak nie je dôvod, aby tam dochádzalo 

k dopravným nehodám.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

A koľko to bude stať celé, peňazí tá etapa číslo 2.?  

Ing. Karkuš: 

To skôr... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pani Lamačková viete?  

Ing. Karkuš: 

Martina Lamačková.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Teraz som dával súhlas, teraz som dával súhlas na verejné  
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obstarávanie. 

Ing. Karkuš: 

Cez 3 milióny eur by to mal byť. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, to je všetko Rado? 

Ing. Karkuš: 

V podstate áno, a ešte k tomu Tescu, keď by som mohol, tak to sme 

tiež rozoberali s pani dopravnou inžinierkou, ako by sa dala 

zlepšiť doprava v Považskej Bystrici, len to je všetko vedené aj 

Tesco, aj Kaufland po miestnych komunikáciách. Takže mesto by malo 

nejako iniciovať tých investorov a vlastníkov tých pozemkov, že 

či by bolo možné poza Tesco urobiť prepojovaciu komunikáciu        

na ten kruháč pri Lidli. Čo by výrazne zlepšilo dopravu v Považskej 

Bystrici. Ale to je otázka na skôr mesto, to neviem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, ďakujem. Ďakujem veľmi pekne za odpoveď. 

Máte ešte nejakú dodatočnú otázku, či nie? Ďakujem veľmi pekne, 

aj jednému, aj druhému. To bola jediná žiadosť v bode číslo 3.,  

žiadosť o vystúpenie v bode číslo 3. Slovo pre verejnosť.  

 

Prešli by sme k bodu číslo 4., tu poprosím, to sú klasické Návrhy 

na riešenie prebytočného majetku TSK. Použili toľko bodov, že sme 

použili skoro celú abecedu, takže postupne ich bude teda 

predkladať a uvádzať Tomáš Baláž, vedúci oddelenia právneho, 

správy majetku a verejného obstarávania, a dovoľte mi teda 

privítať aj pána poslanca Janasa a aj pána poslanca Smatanu, ktorí 

teraz prišli, hej. Ďakujem veľmi pekne, takže Tomáš, nech sa páči. 

 

4. Návrhy na riešenie prebytočného majetku TSK.  
    Predkladal: Mgr. Tomáš Baláž – vedúci Odd. právneho, SMaVO  

a) Návrh na schválenie zámeru prevodu nehnuteľného majetku - 
škola a internát súp. č. 428 a CKN p. č. 3946/81, 3946/84 

v k. ú. Prievidza v prospech Jabloň, spol. s.r.o. z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa.  

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem veľmi pekne za slovo pán predseda. Vážený pán predseda, 

vážená pani podpredsedníčka, vážení páni podpredsedovia, vážené 

panie poslankyne, vážení páni poslanci, kolegyne, kolegovia, 

hostia a novinárska obec. Ako prvý majetkový bod si dovolím 

predložiť na prerokovanie Návrh na schválenie zámeru prevodu 

nehnuteľného majetku - škola a internát v Prievidzi v prospech 

spoločnosti Jabloň, s.r.o. z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

Ide o prevod nehnuteľného majetku, ktorý je v súčasnosti v nájme 

tohto žiadateľa, ktorý tam teda vytvoril kreatívne centrum pre  

Prievidzu a okolie, a obyvateľov kraja. V zmysle uznesenia 

zastupiteľstva z roku 2018 tam teda vznikol nájom s tým, že ak     

v priebehu trvania nájmu tento žiadateľ prejaví záujem o odpredaj 

tohto nehnuteľného majetku, bude vyhotovený znalecký posudok na 

aktuálnu hodnotu tejto nehnuteľnosti, od ktorej sa odpočítajú 

investície, ktoré do tohto majetku tento záujemca počas priebehu 

nájmu vložil. Následne sa teda, keďže prejavil žiadateľ záujem     

o odpredaj, urobil sa znalecký posudok, ktorý ustanovil všeobecnú 
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hodnotu majetku na 3 012 861,82 €. Od tejto kúpnej ceny sa má teda 

odpočítať hodnota investícií, ktoré tento žiadateľ do predmetu, 

súčasne teda nájmu, vložil. Tá je spolu 1 896 945,23 €. Kúpna cena 

sa tak navrhuje vo výške 1 115 916,59 €, kde dôvod hodný osobitného 

zreteľa spočíva v potrebe zabezpečenia lepšieho využitia nehnu-

teľného majetku, ktorý bude naďalej využívaný ako zariadenie 

spoločenského a kreatívneho centra Jabloň. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, otváram diskusiu k bodu číslo 4. a), nech sa 

páči. Čiže to je, Tomáš zámer, to pôjde dvojkolovo, hej?  

Mgr. Baláž: 

Áno, keďže je to súkromný žiadateľ, musí to ísť dvojkolovo.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pán poslanec Wolf, nech sa páči. 

Mgr. et Mgr. Wolf: 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. Vážený pán predseda, milé kolegyne, 

kolegovia. Ja sa chcem len opýtať, že či táto podmienka, že zostane 

to centrum zachované a ten jeho účel bude ako vecné bremeno, alebo 

to bude obligácia zmluvná, ktorá bude nejakým spôsobom zabezpečená 

zabezpečovacím inštitútom, ktorý dostatočne bude chrániť, že ten 

účel tej nehnuteľnosti zostane na ten, ktorý je v súčasnosti 

využívaný. Ďakujem.  

Mgr. Baláž: 

B je správne, bude to zmluvná obligácia s možnosťou odstúpenia od 

zmluvy v prípade nedodržania účelu, ktorý bol stanovený ako dôvod 

hodný osobitného zreteľa. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ešte, pán poslanec? Nech sa páči. 

Mgr. et Mgr. Wolf: 

Super, už ide, ďakujem pekne. Chcem sa opýtať, zabezpečovací 

inštitút, ktorý bude na túto obligáciu určený bude aký? Alebo 

návrh zmluvy budeme mať k dispozícii, alebo... Lebo pýtam sa len 

preto, že viete, keď sa zmení vlastnícke právo, tak nemusí byť 

splnená potom táto podmienka, ktorá by tam mohla byť stanovená, 

len nepochybujem o tom, že nie je vágne, ale že explicitne 

zrozumiteľné, ale skrátka ma to zaujíma, že ak máme rozhodovať     

o prevode majetku v takejto hodnote, takže či tam zostane zachovaný 

ten účel aj pre budúcnosť, či je to dostatočne zabezpečené, 

dostatočne silným zabezpečovacím inštitútom.  

Mgr. Baláž: 

Určite, určite ten návrh zmluvy bude obsahovať všetky tieto 

zabezpečovacie inštitúty, ja som ho nejakým spôsobom ešte 

dopodrobna nešiel, ak je ten záujem, tak ako povedal pán predseda, 

ide zatiaľ o 1. kolo, v rámci 2. kola, kedy sa bude schvaľovať 

samotný prevod, súčasťou toho materiálu môže byť už aj ten návrh 

kúpnej zmluvy, ktorý bude vlastne obsahovať aj tieto zabezpečo-

vacie inštitúty. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, beriem to ako pripomienku, Peter, z tvojej strany a potom 

v tom 2. kole, keď to pôjde, tak sa to došpecifikuje, dobre?  

Ešte niekto do diskusie? Ak nikto uzatváram možnosť hlásiť sa      

do diskusie, a budeme hlasovať o návrhu uznesenia tak, ako je 

uvedené pod bodom číslo 4. a). Tak ako tu bolo spomenuté,           

pre prijatie uznesenia sú potrebné 3/5 hlasov všetkých poslancov, 
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t.j. 27, pretože je to osobitný zreteľ. Nech sa páči. Hlasujme. 

Čiže je to len zámer, je to 1. kolo.  

 

ZA 32 poslancov PROTI 0 ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 3.  

Uznesenie k bodu číslo 4. a) sme schválili osobitným zreteľom       

v tom 1. kole teda, a bude to aj na ďalšom zastupiteľstve. Ďakujem 

veľmi pekne.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 582/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš, nech sa páči, bod 4. b) uviesť. 

 

4.   

b) Návrh na schválenie nájmu časti nehnuteľného majetku TSK     
v k. ú. Veľké Uherce v prospech mesta Partizánske z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie nájmu časti nehnuteľného 

majetku TSK v k. ú. Veľké Uherce v prospech mesta Partizánske      

z dôvodu hodného osobitného zreteľa. TSK bola zo strany mesta 

Partizánske doručená žiadosť o dlhodobý nájom časti pozemku 

nachádzajúceho sa pri odpočívadle pozdĺž cesty II/511 Veľké Uherce 

– Skýcov vedľa cykloturistického smerovníka rázcestie pod Veľkým 

Vracovom. Účelom, na ktorý mesto Partizánske žiada o  uzatvorenie 

zmluvy o nájme na vytvorenie spomienkového miesta na pamiatku 

malého Dávidka, obdivovateľa motoriek a motorkárov. Navrhuje sa 

teda nájom z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorý teda spočíva 

v záujme vybudovať drobnú stavbu - spomienkové miesto Dávidkove 

krídla, ktoré bude slúžiť na verejnoprospešný účel, na dobu 

neurčitú za 1 euro, za celý predmet nájmu. Ďakujem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, otváram diskusiu k bodu číslo 4. b). Čiže to 

mesto Partizánske chce vlastne na taký pamätník tým,  

ktorí tam zahynuli na tejto ceste v minulosti. Nie? Nie? OK. Takže 

nech sa páči pán podpredseda, aby som nezavádzal. 

doc. PaedDr. Božik, PhD.: 

Vážený pán predseda, pani podpredsedníčka, kolegyne, kolegovia.  

Cieľom mesta Partizánske je vybudovať také pietne miesto, kde si 

budeme spoločne pripomínať jedného úžasného mladého chlapca, 

Dávidka Galáča, ktorý v 13 rokoch na Božie narodenie v roku 2023 

podľahol rakovine pankreasu. Bol to mladý chlapec, život mal pred 

sebou, veľký športovec, kapitán tímu florbalového, veľký milovník 

motoriek. My sme práve s motorkármi robili také charitatívne 

stretnutie, aby sme vyzbierali peniaze pre Dávidkovu liečbu, 

alternatívnu, a to ešte roku 2023. Zozbierali sme, pomohlo sa, 

bol v Rakúsku, ale žiaľ, ani alternatívna liečba nezachránila 

život tomuto chlapcovi a motorkári z celého Slovenska, ktorí boli 

zaangažovaní v celej tej aktivite, ktorí sú milovníci, samozrejme, 

tejto cesty, ktorú počas leta radi využívajú, tak sme sa dohodli, 



13 

 
že práve na tomto krásnom mieste s úžasným výhľadom umiestnime 

symbol Dávidkových krídel, ktorý, ako žiak základnej školy, bol 

veľmi agilný, pomáhal všade tam, kde mohol, takže Dávidkov život, 

ktorý teda pozemsky skončil a ten večný pokračuje ďalej u stvo-

riteľa, bude mať takú pamiatku práve na tomto mieste, kde jeden   

z motorkárov, umelecký kováč ukul také nádherné krídla, v tvare 

anjelských krídel, Dávidkových krídel a presne pod názvom 

Dávidkove krídla, my v Partizánskom pravidelne organizujeme 

celoslovenské charitatívne stretnutie motorkárov, kde Dávidko 

pomáha ďalej, lebo každý rok vyzbierame peniaze, ktoré potom 

darujeme deťom, väčšinou ide o deti s detskou mozgovou obrnou, 

alebo s nejakým iným handicapom, kde sa snažíme pomôcť práve 

rodičom a deťom, aby mali peniažky na rôzne liečebné a rekondičné 

pobyty, takže je to taký akože dlhší, charitatívny význam. A keďže 

motorkári sa tam radi zastavujú, a je to skutočne celoslovenské 

hnutie, tak sme sa podujali, a chcem sa poďakovať pánovi 

predsedovi, ktorý keď si vypočul tento zámer, tak s tým nemal 

absolútne žiadny problém, teraz sa to tu ukázalo, vlastne chceme, 

aby všetci tí, ktorí sa tam zastavia, chceme tam aj takú 

informáciu, kde si stiahnete QR kód a bude tam životopis Dávidkov 

a vlastne celé to hnutie Dávidkových krídel, spojené s charita-

tívnym každoročným stretnutím motorkárov z celého Slovenska, ktoré 

sa uskutočňuje raz v roku v Partizánskom, toto je leitmotív celej 

aktivity, takže solidarita, spolupatričnosť a to, čo nás spája, 

čo robí tento svet lepším, takže veľmi pekne ďakujem za podporu. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za vysvetlenie vlastne tohoto celého bodu. 

Otváram ešte diskusiu, teda ak chce niekto k tomuto vystúpiť. Ak 

nie, tak uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod bodom číslo 4. b). Nech sa páči, hlasujme. 

A opäť teda upozorňujem, že je to osobitný zreteľ, takže sú 

potrebné 3/5 hlasov všetkých poslancov.  

 

ZA 34 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVAL 1.  

Uznesenie k bodu číslo 4. b) sme schválili. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 583/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš, nech sa páči uviesť bod číslo 4. c). 

 

4.   

c) Návrh na schválenie prevodu prebytočného nehnuteľného 

majetku CKN p. č. 619 v k. ú. Nedanovce v prospech obce 

Nedanovce z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie prevodu prebytočného 

nehnuteľného majetku p. v k. ú. Nedanovce v prospech obce Nedanovce 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Ide o parcelu o výmere 12 m2 

štvorcových, na ktorom sa nachádza historická zvonice z prvej 
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polovice 19. storočia. Uvedená stavba zvonice slúži verejnému 

účelu, je pravidelne udržiavaná z prostriedkov obce Nedanovce. 

Zvonica prešla rekonštrukciou, kde bola obnovená strecha a fasáda, 

bol nainštalovaný systém na pohon zvonov. Dôvod hodného osobitného 

zreteľa spočíva v potrebe majetko-právneho usporiadania vzťahu    

k pozemku, na ktorom stojí zvonica a ktorý teda so stavbou zvonice 

tvorí súvislý celok nehnuteľnosti a zároveň slúži na verejno-

prospešný účel. Kúpna cena sa navrhuje vo výške 30 €/m2, čo je 

celková kúpna cena vo výške 360 € na základe prieskumu cien druhovo 

obdobných pozemkov realitných kancelárií v meste Partizánske. 

Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, otváram diskusiu k bodu číslo 4. c). Čiže 

jedná sa o 12 m2 pod zvonicu v katastrálnom území Nedanovce. Ak 

nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie, a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia tak, ako je uvedené pod bodom číslo 4. c). 

Znova opakujem, že sa jedná teda o osobitný zreteľ, nech sa páči, 

hlasujme.  

 

ZA 34 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVAL 1.  

Uznesenie   k bodu číslo 4. c) sme schválili. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 584/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Nech sa páči uviesť ďalší bod 4. d), ktorý je tiež osobitný zreteľ. 

 

4.   
d) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu a predaja 

pozemku reg. "C" parc. č. 1881/7 v k. ú. Streženice            

v prospech Zdenka Medňanského, Viery Šulíkovej, Františka 

Medňanského a Emílie Vicáňovej z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom teda Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu 

prevodu a predaja pozemku v k. ú. Streženice v prospech súkromných 

žiadateľov z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Ide o 2. kolo 

schválenia prebytočnosti a spôsobu prevodu a predaja pozemku. Ide 

o pozemok o výmere 48 m2, ktorý dlhodobo je za oplotením rodinného 

domu súkromných žiadateľov, ktorí v záujme majetko-právneho 

vysporiadania vzťahu k tomuto pozemku navrhujú jeho odkúpenie      

od Trenčianskeho samosprávneho kraja. Kúpna cena sa navrhuje          

vo výške 30 €/m2, čo je pri výmere 48 m2 celková kúpna cena           

vo výške 1440 € a tento pozemok pripadne v prislúchajúcich 

podieloch jednotlivým žiadateľom. Ďakujem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za uvedenie tohto bodu. Otváram diskusiu         

k bodu číslo 4. d).  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie, budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod týmto bodom. Znova opakujem teda, že je to 
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osobitný zreteľ aj v tomto prípade, bodu 4. d). Nech sa páči, 

hlasujeme. 

 

ZA 34 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVAL 1.  

Uznesenie k bodu číslu 4. d) sme schválili. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 585/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš, prosím, uviesť ďalší bod 4. e), ktorým je tiež osobitný 

zreteľ. 

 

4.   

e) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu a predaja 
pozemkov reg. "C" parc. č. 11810/2, 11810/3, 11825/3 k. ú. 

Turá Lúka v prospech Viery Bátovej z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu 

prevodu a predaja 3 pozemkov v k. ú. Turá Lúka v prospech súkromnej 

žiadateľky z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Ide obdobný prípad 

ako v predchádzajúcom bode v Streženiciach, čiže o pozemky, ktoré 

sa nachádzajú za oplotením rodinného domu, a ktoré súkromná 

žiadateľka dlhodobo využíva pre svoj účel. Vzhľadom na potrebu 

majetko-právneho vysporiadania týchto pozemkov sa navrhuje ich 

odpredaj za kúpnu cenu vo výške 30,- €/m2, čo je pri celkovej 

výmere 176 m2 kúpna cena celkom vo výške 5.280 €. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, otváram diskusiu k tomuto bodu 4. e). Tomáš, chcem sa 

ešte spýtať, či si to vysvetlil tým susedom, tie ich obavy, ktorí 

tu boli minulý týždeň? 

Mgr. Baláž: 

Áno, po ozrejmení si skutkového a právneho stavu došlo teda           

k ozrejmeniu tejto situácie. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem. Ak nikto uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie,  

a budeme hlasovať o návrhu uznesenia pod bodom číslo 4. e), ktorý 

je osobitným zreteľom, nech sa páči, hlasujme. 

 

ZA 34 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVAL 1.  

Uznesenie k bodu číslo 4. e) sme schválili. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 586/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k bodu číslo 4. f), ktorý je tiež osobitným zreteľom. 
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4.   

f) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku CKN 
p. č. 2697 v k. ú. Čachtice v prospech Trenčianskych vodární 

a kanalizácií, a.s., Trenčín z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena 

na pozemku v k. ú. Čachtice v prospech Trenčianskych vodární 

a kanalizácií, z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Ide o ulo- 

ženie, alebo teda trasovanie potrubia verejného vodovodu           

od hlavnej brány po vodomernú šachtu, ktoré je umiestnené v areáli 

Draškovičovho kaštieľa Čachtice, ktorý bol teda v nedávnej dobe 

rekonštruovaný a teda rekonštruoval sa aj tento verejný vodovod. 

Vecné bremeno teda spočíva v strpení práva uloženia inžinierskej 

siete verejného vodovodu, priznania ochranného pásma a spojených 

služobností v prospech Trenčianskych vodární a kanalizácií, 

odplatne za symbolickú jednorazovú odplatu vo výške 1 €, nakoľko 

teda bol rekonštruovaný hlavne v prospech Draškovičovho kaštieľa, 

teda obyvateľov a teda návštevníkov. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

To je bod 4. f), áno, otváram diskusiu k bodu číslo 4. f).  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod týmto bodom 4. f). Znova teda opakujem, že 

aj toto je osobitný zreteľ, nech sa páči, hlasujme. 

 

ZA 34 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVAL 1.  

Uznesenie k bodu číslu 4. f) sme schválili. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 587/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Nech sa páči, posledný osobitný zreteľ, uviesť, pod bodom 4. g). 

 

4.   

g) Návrh na schválenie nájmu pozemku CKN p. č. 973/3 vo vlast-
níctve TSK v k. ú. Dolné Naštice v prospech Národnej 

diaľničnej spoločnosti ako dôvod hodný osobitného zreteľa. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem, posledný Návrh na schválenie nájmu pozemku vo vlastníctve 

TSK v k. ú. Dolné Naštice v prospech Národnej diaľničnej 

spoločnosti ako dôvod hodný osobitného zreteľa. Ide o teda 

schválenie nájmu, na ktorom sa má uskutočniť dočasný záber 

pozemku, ktorý ten nájom je viazaný na technologický postup 

výstavby rýchlostnej cesty R2 križovatka Bánovce-východ. 

Predpokladaný termín začatia stavebných prác je február 2027, doba 

výstavby 600 dní odo dňa začatia stavebných prác. Na túto dobu sa 

má uzatvoriť nájom tejto časti pozemku, alebo tohto pozemku, ktorý 

Národná diaľničná spoločnosť chce dočasne zabrať. Navrhuje sa teda 
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nájomné vo výške 6,17 € za m2 za rok, v zmysle znaleckého posudku. 

Celková výška nájmu za 600 dní, tak vychádza 7 099,73 €, ktorú 

uhradí Národná diaľničná spoločnosť. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem pekne za uvedenie tohto bodu 4. g), otváram diskusiu        

k bodu 4. g). Myslím, že ak sa teda podarí tento zjazd urobiť      

z toho obchvatu Bánoviec, ktorý bol plánovaný ešte aj v minulosti, 

len sa teda neurobil pri tom obchvate 10 km, Bánoviec, tak to 

veľmi pomôže. Určite aj samotnému mestu Bánovce a ďalším. To je 

ten smer, kedy v budúcnosti mala ísť teda tá R8 smerom dole na 

Topoľčany a Partizánske, takže malo by to odľahčiť, táto 

križovatka, alebo tento zjazd, mesto Bánovce a okolité obce.  

Ak nikto, uzatváram možnosť, hlásiť sa do diskusie a budeme 

hlasovať o návrhu uznesenia tak, ako je uvedené pod bodom číslo 

4. g). A toto je teda posledný osobitný zreteľ z dnešných 

majetkových vecí, nech sa páči, hlasujme.  

 

ZA 33 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 2. 

Uznesenie k bodu číslo 4. g) sme schválili ako osobitný zreteľ. 

Ďakujem veľmi pekne.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 588/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Nech sa páči ďalší majetkový bod, bod 4. h). Toto už nie sú 

osobitné zretele, až do konca. 

 

4.   

h) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu 

nehnuteľného majetku a súťažných podmienok obchodnej 

verejnej súťaže: "SPŠ Myjava na ul. Kpt. Uhra - Škola, 

dielne, garáž s pozemkami a prísl." v k. ú. Myjava. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu 

prevodu nehnuteľného majetku a súťažných podmienok obchodnej 

verejnej súťaže: "SPŠ Myjava na ul. Kpt. Uhra - Škola, dielne, 

garáž s pozemkami a prísl." v k. ú. Myjava. Ide o teda schválenie 

prebytočností a spôsobu prevodu celkovo dvoch budov, jednej garáže 

a štyroch pozemkov a teda schválenie súťažných podmienok obchodnej 

verejnej súťaže. Tento majetok sa stal trvalo prebytočným pre 

správcu nehnuteľného majetku Strednej priemyselnej školy. Ide       

o učebný a dielenský pavilón, ktorý sa teda nachádza na ulici Kpt. 

Uhra, a ktorý tvoril súčasť bývalej Strednej odbornej školy, 

Trokanova 3, Myjava, ktorá bola vyradená ešte v roku 2013 zo siete 

škôl a školských zariadení. Všeobecná hodnota predmetovo 

nehnuteľného majetku bola znaleckým posudkom stanovená na sumu 825 

081,65 €. Navrhuje sa teda rozhodnúť o trvalej prebytočnosti tohto 

majetku, spôsobu odpredaja formou obchodnej verejnej súťaže,       

a taktiež schválenie súťažných podmienok, ktoré sú súčasťou 

materiálu. Ďakujem. 
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Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem a otváram diskusiu k bodu číslo 4. h), nech sa páči. Ak 

nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod bodom číslu 4. h). Nech sa páči, hlasujme. 

Čiže tento bod nie je osobitný zreteľ,  

čiže stačí ho schváliť obyčajnou väčšinou prítomných. 

 

ZA 33 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 2.  

Uznesenie k bodu číslo 4. h) sme schválili, ďakujem. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 589/2026 

 (obsah uznesenia viď príloha 

                            tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Nech sa páči bod 4. i) uviesť. 

 

4.   

i) Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu prevodu a predaja 
nehnuteľného majetku - pozemkov v k.ú. Trenčianske 

Bohuslavice v prospech Obce Trenčianske Bohuslavice. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie prebytočnosti, spôsobu 

prevodu a predaja nehnuteľného majetku - pozemkov v k.ú. Tren- 

čianske Bohuslavice v prospech Obce Trenčianske Bohuslavice. Ide 

o pozemky, ktoré sa nachádzajú pod časťou pôvodnej cesty III/1223 

Trenčianske Bohuslavice - Nová Bošáca, ktorá bola po vybudovaní 

stavby a modernizácii železničnej trate Nové mesto nad Váhom - 

Púchov pre traťovú rýchlosť do 160 km/h účelným usporiadaním 

cestnej siete Ministerstvom dopravy zaradená do siete miestnych 

komunikácií a tieto pozemky sa nachádzajú teda pod touto cestou, 

ako aj teda pod jestvujúcimi chodníkmi a plochami prislúchajúcimi 

k tejto ceste, ktoré teda chodníky sú vo vlastníctve obce 

Trenčianske Bohuslavice. Tak ako v prípade iných prevodov sa 

navrhuje kúpna cena vo výške 1 €, kde teda sa navrhuje, aby sa 

majetko-právne vysporiadali, usporiadali vzťahy a vlastnícke 

vzťahy teda k ceste a k pozemkom, na ktorých sa cesta a chodníky 

nachádzajú. Ďakujem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne, otváram bod číslo 4. i), nech sa páči, 

diskusia.  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia tak, ako je uvedené pod bodom číslo 4. i), nech 

sa páči, hlasujme.  

 

ZA 33 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 2.  

Uznesenie k bodu číslo 4. i) sme schválili, ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 590/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  
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Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš, nech sa páči, uviesť bod 4. j). 

 

4.   

j) Návrh na schválenie urovnania sporných nárokov s mestom 

Myjava. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie urovnania sporných nárokov 

s mestom Myjava. Ide o dlhú genézu vzájomných vzťahov s mestom 

Myjava, týkajúcu sa zámennej zmluvy ešte z roku 2019, kedy mesto 

Myjava sa v zmysle tejto zámennej zmluvy stalo mimo iného 

vlastníkom mikrobiologického pavilónu, ako aj parku, ktorý sa 

nachádza pri Nemocnici s poliklinikou v Myjave. Táto zámenná 

zmluva však bola podmienená investíciou vo výške necelých 218 000 

€, ktoré malo mesto Myjava investovať do 3 rokov odo dňa účinnosti 

zmluvy do rekonštrukcie a prestavby na bytové jednotky 

mikrobiologického pavilónu. Toto sa však z rôznych dôvodov 

nestalo. Následne v rámci vysporiadania tohto zmluvného záväzku 

sa Trenčiansky samosprávny kraj a mesto Myjava dohodli na spätnom 

prevode nehnuteľného majetku, ktorý teda tvoril mikrobiologický 

pavilón, príslušné pozemky a taktiež zriadenie vecného bremena. 

Nakoľko však ani najbližšieho polroka nedošlo k dohode s mestom 

Myjava na tomto spätnom prevode vlastníckeho práva, Trenčiansky 

samosprávny kraj vzhľadom na časové súvislosti bol povinný          

a nútený odstúpiť od tejto zámennej zmluvy, čím nastal nový právny 

stav, kde teda účinnosťou odstúpenia od zmluvy sa mesto Myjava 

stalo naspäť vlastníkom zamieňaných nehnuteľností a rovnako 

Trenčiansky samosprávny kraj sa stal vlastníkom všetkých 

zamieňaných nehnuteľností naspäť. Nakoľko však nebolo v záujme 

mesta Myjava, ani Trenčianskeho samosprávneho kraja prinavrátiť    

v celom rozsahu vlastnícke práva k zamieňaným nehnuteľnostiam, 

Trenčiansky samosprávny kraj a mesto Myjava sa navzájom dohodli 

na tom, že urovnajú svoje sporné nároky tak, že Trenčiansky 

samosprávny kraj sa stane vlastníkom, alebo teda zostane len 

vlastníkom tohto mikrobiologického pavilónu s dvoma pozemkami, 

taktiež sa bezodplatne zriadi vecné bremeno práva prechodu           

a prejazdu k tomuto mikrobiologickému pavilónu s tým, že zostáva 

na urovnanie suma 54 148,46 €, ktorú sa mesto Myjava zaväzuje 

Trenčianskemu samosprávnemu kraju zaplatiť v 4 rovnakých ročných 

splátkach, počnúc týmto rokom. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, otváram diskusiu k bodu číslo 4. e). Schválením tohto 

uznesenia budeme mať konečne vysporiadané od roku 2019 všetky tie 

majetkové veci, ktoré sa týkali toho uznesenia ešte z roku 2019, 

akže po 6 rokoch by sme to celé takto uzatvorili. Nech sa páči, 

pán poslanec Ciran a primátor mesta Brezova. 

Mgr. Ciran: 

Ďakujem veľmi pekne. Vážený pán predseda, kolegyne, kolegovia, ja 

by som sa chcel len opýtať, pán Baláž, že tam tie pozemky okolo 

toho pavilónu, teda ostanú mestu Myjava, oni tam chceli stavať 

tie domy nejaké, takže pozemky ostanú mestu a tým pádom zaplatia 

menej. Tak nejako. 
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Mgr. Baláž: 

Áno, zostáva vlastne celý ten nemocničný park vo vlastníctve mesta 

Myjava, ale keďže hodnota mikrobiologického pavilónu  

a tých dvoch pozemkov bolo o 54 000 € nižšia, ako bola hodnota 

zamieňaných nehnuteľností, tak ten rozdiel mesto Myjava zaplatí 

vo finančnom vyrovnaní... 

Mgr. Ciran: 

V štyroch splátkach. 

Mgr. Baláž: 

V štyroch splátkach, ale celý nemocničný park zostáva vo vlast-

níctve mesta Myjava.  

Mgr. Ciran: 

Dobre, ďakujem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, ešte niekto do diskusie? 

Ak nikto uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a  budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia, tak ako je uvedené pod bodom číslo 4. j). Nech 

sa páči, hlasujme. S tým, že mesto si to schváli na zastupiteľstve 

kedy?  

Mgr. Baláž: 

2. marca.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

2. marca.  

 

ZA 32 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 3 poslanci.  

Ďakujem pekne, uznesenie k bodu číslo 4. j) sme schválili.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 591/2026 

     (obsah uznesenia viď príloha 

                                 tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Nech sa páči uviesť ďalší bod 4. k). 

 

4.   

k) Návrh na zmenu uznesenia Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja číslo 485/2025 zo dňa 26.05.2025. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na zmenu uznesenia Zastupiteľstva 

Trenčianskeho samosprávneho kraja číslo 485/2025 zo dňa 26.05. 

2025, ktorým zastupiteľstvo schválilo nadobudnutie vlastníckeho 

práva k pozemkom vo vlastníctve obce Stupné a Urbárskeho 

spoločenstva Stupné. Následne však po usmernení príslušného 

katastrálneho odboru okresného úradu Považská Bystrica                

a po usmernení stavebného úradu je v súčasnosti nutné zúžiť predmet 

nadobudnutia iba na pozemky vo vlastníctve obce Stupné, nakoľko 

nadobudnutie vlastníckeho práva k pozemkom vo vlastníctve 

Urbárskeho spoločenstva Stupné by bolo administratívne náročné, 

kedy by po vyňatí príslušnej parcely zo spoločnej nehnuteľnosti 

muselo dôjsť k uzavretiu kúpnej zmluvy s každým jednotlivým členom 

pozemkového spoločenstva, čo nie je časovo efektívne a vzhľadom 

na snahu dosiahnuť čas a kolaudáciu predmetnej stavby, sa navrhuje 
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zmeniť uznesenie tak, že sa vlastne z pôvodného uznesenia vypustí 

nadobudnutie vlastníckeho práva k pozemkom vo vlastníctve 

urbárskeho spoločenstva, a zostane len teda nadobudnutie 

vlastníckeho práva k pozemkom vo vlastníctve obce Stupné. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za uvedenie tohto bodu. Čiže to je čiastočné 

vysporiadanie tých pozemkov pod tým novým priepustom, alebo tým 

mostom, ktorý robila Správa ciest v doline, Roman ty vieš o čo sa 

jedná. Takže otváram diskusiu k bodu číslo 4. k), nech sa páči.  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod bodom číslo 4. k). Nech sa páči, hlasujme.  

 

ZA 34 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 2.  

Uznesenie k bodu číslo 4. k) sme schválili.  

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 592/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Nech sa páči, Tomáš, ďalší bod, 4. l), Zmluva o združení. 

 

4.   

l) Návrh na udelenie súhlasu s uzatvorením Zmluvy o združení  
s Mestom Prievidza. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na udelenie súhlasu s uzatvorením Zmluvy 

o združení s Mestom Prievidza. Predmetom návrhu je úprava dohody 

zmluvných strán o spôsobe združenia finančných prostriedkov         

a úprave práv a povinností, za účelom realizácie stavby rekon-

štrukcie kruhovej križovatky na ceste III/1774 v Prievidzi.          

V návrhu zmluvy je uvedená špecifikácia dotknutých nehnuteľností, 

spôsob združovania finančných prostriedkov, mechanizmus, ktorým 

sa budú zmluvné strany podieľať na financovaní stavby, určená 

zodpovednosť za realizáciu stavby a stanovenie spôsobu úpravy 

vlastníckych vzťahov po dokončení realizácie. Správa ciest TSK sa 

má rozpočtovo podieľať na realizácii diela, alebo teda samotný 

Trenčiansky samosprávny kraj v sume 400 000 € za predpokladu 

zabezpečeného rozpočtového krytia. Celkové konečné náklady 

realizácie diela budú vyčíslené následne. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem. Je to taká klasická Zmluva o združení, ktorú sme už aj   

v minulosti uzatvárali, s rôznymi samosprávami, s cirkvami, atď., 

takže toto je vlastne tá investícia, ktorú máme v rozpočte 

zahrnutú. 2/3 predpokladáme, že zaplatí župa, to je tých 400 000 

a 200 000 by platilo mesto, tie svoje časti a vlastne potom by sa 

to do nejakej tejto Zmluvy o združení s mestom Prievidza, by sa 

to celé vyúčtovalo a rozdelili sa tieto majetky. Takže nech sa 

páči, otváram diskusiu k tomuto bodu, pani podpredsedníčka 

Porubcová, ktorá je aj poslankyňou v meste Prievidza, nech sa 

páči. 

PaedDr. Porubcová: 



22 

 
Ďakujem pekne za slovo, vážený pán predseda, milí kolegovia. Ja 

si myslím, že tadeto vedie cesta a som za tento prístup vďačná, 

že by sa mohli združovať tie financie na veci, ktoré sú potrebné 

pre všetkých. Tie mestá jednoducho neboli stavané na taký objem 

dopravy, aký dnes je a tie komunikácie sa ničia oveľa rýchlejšie, 

oveľa významnejšie a pre tie mestá samotné a ani pre kraj samotný 

ich opravovať je veľmi náročné. Myslím si, že ako obyvateľ mesta 

Prievidza a aj poslanec mesta Prievidza som za toto samosprávnemu 

kraju vďačná, že sme to takto urobili a takto by sme v tomto, 

takomto trende vlastne mohli pokračovať. Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem pekne. Ešte niekto do diskusie k bodu číslo 4. l)?  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia k uzatvoreniu Zmluvy o združení s mestom 

Prievidza. Nech sa páči, hlasujeme. 

 

ZA 33 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 3.  

Uznesenie k bodu číslo 4. l) sme schválili, ďakujem pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 593/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice).  

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš, bod ďalší, 4. m) uviesť. Pán Miroslav Dobiaš, to je            

v Čachticiach vedľa nášho Draškovičovho kaštieľa, nech sa páči. 

 

4.   

m) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemkoch 
vo vlastníctve TSK CKN p. č. 2697 a 2698 v k. ú. Čachtice   

v prospech Miroslava Dobiaša s manž.. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. Začínajú teda vecné bremená. Všetky vecné bremená sú, 

ich hodnota, alebo odplata je stanovená v zmysle cenovej mapy,     

v zmysle teda platných Zásad hospodárenia s majetkom Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. Ako prvé je Návrh na schválenie zriadenia 

vecných bremien na pozemkoch vo vlastníctve TSK v k. ú. Čachtice 

v prospech súkromných žiadateľov, kde vecné bremeno spočíva         

v povinnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja strpieť právo 

uloženia inžinierskej siete kanalizácie a spojených služobností 

za jednorazovú náhradu vo výške 10,50 €/m2, stanovenú teda pre 

intravilán obce Čachtice, čo je pri celkovej výmere 101 m2 

jednorazová náhrada vo výške 1 060,50 €. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, otváram diskusiu k tomuto bodu, nech sa páči, 4. m). Ak 

nikto, uzatváram možnosť hlásiť do diskusie a budeme hlasovať           

o návrhu uznesenia, tak ako je uvedené pod týmto bodom 4. m), nech 

sa páči, hlasujme. Tam vlastne na ten Draškovičov kaštieľ, čo je 

vedľa, kde aj tá kanalizácia vlastne ide, tak sme získali eurofondy 

na ten park okolo toho celého a už by sa to malo aj teraz na jar 

začať celé rekonštruovať okolo toho Draškovičovho kaštieľa.  
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ZA 30 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 5. 

Uznesenie k bodu číslo 4. m) sme schválili. Ďakujem. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 594/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš, uviesť bod 4. n). 

 

4.   

n) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "C" parc. č. 222/1 k. ú. Rakoľuby v prospech Jána 

Pribulu a Martiny Pribulovej. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 

v k. ú. Rakoľuby v prospech súkromných žiadateľov. Vecné bremeno 

spočíva v povinnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja strpieť 

právo vybudovania vjazdu, uloženia vodovodnej a kanalizačnej 

prípojky, uloženia NN elektrickej prípojky a spojených služobností 

v prospech teda súkromných žiadateľov, za jednorazovú náhradu      

vo výške 8,41 €/m2 pre extravilán obce Kočovce. Pri celkovej výmere 

112 m2 je tak celková náhrada vo výške 941,92 €. Ďakujem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, otváram diskusiu k bodu číslo 4. n).  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod týmto bodom 4. n). Nech sa páči, hlasujme. 

 

ZA 32 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 3.  

Uznesenie k bodu číslo 4. n) sme schválili, ďakujem. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 595/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš, nech sa páči, uveďme bod číslo 4. o). 

 

4.   

o) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "E" parc. č. 119/5 k. ú. Veľký Kolačín v prospech 

Milana Tašára. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena 

na pozemku v k. ú. Veľký Kolačín v prospech súkromného žiadateľa. 

Vecné bremeno spočíva v povinnosti Trenčianskeho samosprávneho 

kraja na uvedenom na pozemku strpieť právo vybudovania vjazdu       

a spojených služobností za jednorazovú náhradu, ktorá je stanovená 

v zmysle platných Zásad hospodárenia s  majetkom TSK pre intravilán 
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mesta Nová Dubnica vo výške 15,05 €/m2, čo je pri výmere 7 m2 

jednorazová náhrada celkom vo výške 105,35 €. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu 4. o), nech sa páči. Ak 

nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod bodom číslo 4. o). Nech sa páči, hlasujme. 

 

ZA 31 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 4.  

Uznesenie pod bodom 4. o) sme schválili. Ďakujem. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 596/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš, uviesť bod 4. p), nech sa páči, to je Zubák. 

 

4.   

p) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "E" parc. č. 1204/1 k. ú. Zubák v prospech Milana 

Rastislava Staňa a manž. Simony Staňovej. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena 

na pozemku v k. ú. Zubák v prospech súkromných žiadateľov. Vecné 

bremeno spočíva v povinnosti povinného,  

čiže Trenčianskeho samosprávneho kraja na uvedenom pozemku strpieť 

právo vybudovania vjazdu, uloženia elektrickej NN prípojky           

a spojených služobností za jednorazovú náhradu vo výške 7,49 €/m2 

pre intravilán obce Zubák, čo je pri celkovej výmere 13 m2 jedno-

razová náhrada vo výške 97,37 €. Ďakujem.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, otváram diskusiu k bodu číslo 4. p), nech sa páči.  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod týmto bodom 4. p). Nech sa páči, hlasujeme.  

 

ZA 30 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 5.     

Uznesenie k bodu číslo 4. p) sme schválili, ďakujem. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 597/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK:  

Takže nech sa páči, uviesť bod 4. q). 

 

4.   
q) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 

registra "C" parc. č. 944/1 k. ú. Zamarovce v prospech 

Drahomíra Kadlečíka. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 
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Ďakujem. V ďalšom Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena 

na pozemku v k. ú. Zamarovce v prospech súkromného žiadateľa. 

Vecné bremeno spočíva v povinnosti Trenčianskeho samosprávneho 

kraja na pozemku strpieť právo uloženia vodovodnej prípojky         

a spojených služobností za jednorazovú náhradu pre intravilán obce 

Zamarovce vo výške 10,50 € za m2, čo pri výmere 25 m2 je celkom 

jednorazová náhrada vo výške 262,50 €. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za uvedenie, otváram diskusiu.  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod bodom 4. q), nech sa páči.  

 

ZA 32 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 3.  

Uznesenie k bodu číslo 4. q) sme schválili, ďakujem. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 598/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Tomáš ešte predposledný bod 4. r), uviesť. Tiež vecné bremeno. 

 

4.   

r) Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena na pozemku 
registra "C" parc. č. 747/3 k. ú. Zemianske Lieskové           

v prospech Obce Adamovské Kochanovce. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem. Posledné vecné bremeno Návrh na schválenie zriadenia 

vecného bremena na pozemku v k. ú. Zemianske Lieskové v prospech 

Obce Adamovské Kochanovce. Ide o vecné bremeno, ktoré spočíva      

v povinnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja na pozemku strpieť 

právo vybudovania chodníka a spojených služobností za jednorazovú 

náhradu, ktorá je v zmysle zásad hospodárenia s majetkom TSK 

stanovená vo výške 8,41 €/m2, čo je pri výmere 51 m2 jednorazová 

náhrada celkom vo výške 428,91 €. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem. Otváram diskusiu k bodu číslo 4. r).  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod týmto bodom, pod bodom číslo 4. r). Nech 

sa páči, hlasujme.  

 

ZA 31 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 4.  

Uznesenie k bodu číslo 4. r) sme schválili. Ďakujem. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 599/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

A posledný majetkový bod, to je zverenie majetku TSK do správy 

DSS Adamovské Kochanovce. Nech sa páči, Tomáš, v krátkosti uviesť. 
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4.   

s) Návrh na udelenie súhlasu so zverením majetku Trenčianskeho 
samosprávneho kraja do správy DSS - Adamovské Kochanovce, 

Adamovské Kochanovce 122, 913 05 Adamovské Kochanovce. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Mgr. Baláž: 

Ďakujem, nakoľko teda ide o zverenie majetku Trenčianskeho 

samosprávneho kraja do správy Domova sociálnych služieb Adamovské 

Kochanovce v hodnote nad 700 000 €, o zverení majetku musí 

rozhodnúť zastupiteľstvo. Ide o zverenie nehnuteľností, ktoré teda 

vznikli v rámci projektu Deinštitucionalizácie zariadenia 

sociálnych služieb v Adamovských Kochanovciach, kde teda            

po kolaudácii je Centrum denných aktivít v meste Trenčín spolu     

s rodinným domom, ktorý je vedľa Centra denných aktivít, taktiež 

rodinný dom v Chocholnej-Velčiciach v Adamovských Kochanovciach   

a tiež spojený nehnuteľný majetok, ktorý sa navrhuje zveriť,        

v celkovej hodnote 6 696 662,96 €. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, Nekorancová tu náhodou nie je, čo? Som sa len chcel 

spýtať, že či tá adresa bude stále v Kochanovciach, alebo potom 

v Trenčíne, pre tie domčeky v tých rôznych lokalitách. Ok. Otváram 

diskusiu k bodu číslo 4. s). 

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme hlasovať 

o návrhu uznesenia pod bodom číslo 4. s). Ďakujem veľmi pekne, 

hlasujme. Ešte ten ďalší majetok sa bude zverovať v Mníchovej 

Lehote, a to bude ešte ďalšie uznesenia, a to teda má ešte čas, 

že kde bude teda sídlo a adresa toho celého, po tej deinštitu-

cionalizácii.  

 

ZA 30 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 5.  

Uznesenie pod bodom číslo 4. s) sme schválili, ďakujem veľmi pekne. 

Ďakujem aj pánovi Balážovi za uvedenie všetkých týchto majetkových 

bodov. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 600/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

5. Návrh na schválenie uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí    

finančného príspevku na rok 2026 neziskovej organizácii 

Kreatívny inštitút Trenčín, n. o.. 

   Predkladala: Ing. Renáta Ozimová - vedúca Odboru finančného 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k bodu číslo 5. a ten uvádza Renáta Ozimová, vedúca odboru 

finančného, Návrh na schválenie uzatvorenia Zmluvy o poskytnutí 

finančného príspevku na rok 2026 neziskovej organizácii KIT, ktorá 

teda pripravuje Európske hlavné miesto kultúry 2026. Je to náš, 

dovolím si povedať, posledný záväzok, posledná zmluva, ktorú teda 

KITu a finančné prostriedky, ktoré KITu tento rok, v tomto roku 

vyplatíme v štyroch tranžiach. A je tam aj tá požiadavka, ktorú 

mal pán rektor, predseda finančnej komisie, že aby tam bola 
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možnosť, ak by sa finančné prostriedky neminuli, že by sa vlastne 

celé to potom nevyplatilo. To je asi všetko, nie? Ešte máš k tomu 

niečo? 

Ing. Ozimová: 

Nemám čo dodať, povedal si všetko pán predseda. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, tak otváram diskusiu k bodu číslo 5., tieto finančné 

prostriedky vo výške 1,5 milióna € na tento rok sú kryté rozpočtom, 

ktorý sme schvaľovali 10. novembra. 

Ing. Ozimová: 

Sú kryté v rozpočte. 1,5 milióna €. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Áno. Nech sa páči, otváram diskusiu k tomuto bodu, bodu 5..  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie, a budeme 

hlasovať o návrhu uznesenia pod bodom číslo 5. Nech sa páči.         

V tomto bode je vlastne uvedená aj textácia celej zmluvy. Nech sa 

páči, hlasujme. 

 

ZA 30 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 5. Uznesenie 

k bodu číslo 5. sme schválili. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 601/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Poďme k bodu číslo 6.. Chcem sa spýtať, panie poslankyne, páni 

poslanci, je tam pod bodom číslo 6. a) až g), teda 7 bodov,  

či by sme to, týka sa to eurofondov, či by sme to nemohli potom 

schváliť jedným hlasovaním, áno? Takže Martina, len v krátkosti, 

nemusíš ku každému, len tak povedz teda, že čo je školstvo, čo sú 

cesty, a tak, ďakujem. 

 

6. Návrhy na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 

projektov v rámci európskych štrukturálnych fondov a štát-

neho rozpočtu.  

   Predkladala: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru reg. rozvoja 

a) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

„Budovanie administratívnych kapacít v TSK“. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

Ďakujem veľmi pekne za slovo. V bode 6. a) máme teda projekt, 

ktorý je sám zacielený na administratívne kapacity, ide o spra-

covanie krajinno-plánovacej štúdie, ktorá bude financovaná 

z integrovaných územných investícií, kde teda celkové výdavky sú 

191 382 €, spolufinancovanie vo výške 8%, 15 310,56 €. 

 

6.  

b) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Gymnázium J. Jesenského Bánovce nad Bebravou: Nové 

priestory – nové príležitosti". 
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Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V oblasti školstva predkladáme projekt s názvom "Gymnázium Janka 

Jesenského Bánovce nad Bebravou: Nové priestory - nové príle-

žitosti", ktorý rieši prístavbu súčasnej budovy gymnázia tak, aby 

sa všetko vyučovanie dokázalo sústrediť pod jednu strechu a škola 

nemusela ďalej využívať aj ďalšie budovy. Celkové oprávnené 

náklady projektu sú 2 200 000 €, spolufinancovanie 8% je vo výške 

176 000 € a rovnako je financovaný z prostriedkov integrovaných 

územných investícií.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Pardon, Rudka, pani poslankyňa, potom sme sa dohodli Dom Janka 

Jesenského, áno? Robíš na tom, áno? Robíš na tom, aby tam bola 

taká pekná výstava, áno? Dobre, ďakujem. Aj potomkov, aj potomkov 

môžeš zavolať. Dobre, Martina, bod c), 6. c). 

Ing. Lamačková: 

Ďalšie 3 body súvisia s cestnou dopravou, resp. s rekonštrukciami 

ciest, alebo mostov.  

 

6.  

c) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Rekonštrukcia cesty č. II/517 Považská Bystrica (most 

Orlové) – Domaniža – ETAPA č. 2". 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V bode c), spomínaný projekt "Rekonštrukcia cesty č. II/517 

Považská Bystrica – Domaniža – ETAPA č. 2", s výdavkami v celkovej 

výške 3 608 703,58 € a spolufinancovanie vo výške 8%, 288 696,29 

€. 

 

6.   

d) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Rekonštrukcia mosta č. 4929 cez rieku Nitra na ceste č. 

1773 Opatovce nad Nitrou". 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V bode d) "Rekonštrukcia mosta č. 4929 cez rieku Nitra na ceste 

III. triedy č. 1773 v Opatovciach nad Nitrou" s celkovým roz-

počtom 2 508 801,38 €, spolufinancovanie 8% vo výške 200 704,11 

€. 

 

6.   

e) Návrh na zabezpečenie realizácie a spolufinancovania 

projektu v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 s názvom 

"Rekonštrukcia cesty č. II/511 Veľké Uherce – Skýcov – 2. 

etapa". 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 
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Posledným cestným projektom je "Rekonštrukcia cesty č. II/511 

Veľké Uherce – Skýcov – 2. etapa", s celkovými výdavkami              

5 827 867,67 €, spolufinancovanie vo výške 8% je 466 229,41 €. 

Všetky projekty sú rovnako financované zo zdrojov integrovaných 

územných investícií. 

 

6.   

f) Návrh na zabezpečenie realizácie projektu v rámci      

Švajčiarskeho finančného mechanizmu s názvom „Krok                

ku zdravým kostiam – Regionálny program prevencie 

osteoporózy v Trenčianskom samosprávnom kraji". 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V bode 6. f) ide o projekt v oblasti zdravotníctva financovaný      

v rámci Švajčiarskeho finančného mechanizmu s názvom „Krok          

ku zdravým kostiam – Regionálny program prevencie osteoporózy       

v Trenčianskom samosprávnom kraji", ktorý je pripravený v spolu-

práci s odborom zdravotníctva, a bude sa zameriavať práve            

na prevenciu tak, aby sa znížila chorobnosť v tejto oblasti. 

Projekt je bez spolufinancovania a jeho celkové výdavky sú            

1 039 888 €. 

 

6.   
g) Návrh na schválenie mandátu na podpis Zmluvy o poskytnutí 

NFP pre projekt "Vodozádržné opatrenia v rámci EDUTECH 

campusu". 

 

Písomný materiál je súčasťou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

V bode g) ide o spomínaný Návrh na schválenie mandátu na podpis 

Zmluvy o poskytnutí NFP pre projekt "Vodozádržné opatrenia v rámci 

EDUTECH campusu", kde teda rovnako ide o projekt, ktorý nevyžaduje 

spolufinancovanie, jeho celkové výdavky sú vo výške 300 000 €       

a uznesením bude schválená nielen realizácia, ale aj mandát pre 

pána predsedu na uzatvorenie zmluvy o nenávratnom finančnom 

príspevku. To je všetko z projektov. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Čiže ešte stále je tam tá požiadavka z riadiaceho orgánu ten mandát 

schváliť, hej? Áno. Dobre. Ešte som chcel... A tam tie cesty, čo 

sme hovorili, čiže to sú všetko tie etapy, ktoré sme nestihli       

v tom predchádzajúcom programovacom období, respektíve sme ich 

nemohli žiadať, hej? To je tá II/517 cez Považskú Bystricu, potom 

Veľké Uherce - Skýcov, to je nad Veľkými Uhercami, tá časť nad 

tou priehradou. A ešte by mali byť dva na iných cestách, Bobot 

napríklad...  

Ing. Lamačková: 

Na 516.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Na 516, to je na Dežerice, hej, čiže Bobot - Horňany, to je 5 km. 

A ešte tam bola jedna smerom na Myjavu, Stará Turá - Myjava, ale 

tá cesta je, na to Hrašné tá je veľmi dobre urobená, takže to 

teraz asi nebudeme, nebudeme robiť. Dobre, takže to je všetko 



30 

 
uvedenie k týmto bodom, k týmto eurofondovým projektom. By mali 

byť Martina, všetky asi kryté, hej? Finančne. 

Ing. Lamačková: 

Áno. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, otváram diskusiu k bodom 6. a) až 6. g).  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a budeme teda 

hlasovať tak, ako sme sa dohodli, že jedným hlasovaním... Prosím? 

Prosím? Jaj, aha, ja že kto to hovorí... Som počul,  

že Martina niečo hovorí, pozerám sa. Síce Nové Mesto tam nemá 

žiadny projekt v tomto. Ale no, také toto a). A tá osteoporóza, 

tá sa týka celého kraja, ten projekt zo Švajčiarskeho finančného 

mechanizmu. Dobre, takže nech sa páči, budeme hlasovať jedným 

hlasovaním o uzneseniach v bodoch 6. a) až 6. g). Nech sa páči, 

hlasujme. 

 

ZA 32 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 4.  

Uznesenia pod bodmi 6. a) až 6. g) sme schválili. 

K uvedenému bodu 6. a) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 602/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 6. b) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 603/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 6. c) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 604/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 6. d) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 605/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 6. e) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 606/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 6. f) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 607/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 6. g) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 608/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 
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Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Bod číslo 7. Martina. 

 

7. Návrh na schválenie poskytnutia finančných prostriedkov      

pre obec Dolná Súča.  

    Predkladala: Ing. Martina Lamačková–vedúca Odboru reg. rozvoja 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Lamačková: 

Ďakujem pekne ešte raz za slovo. Bod číslo 7., predmetom bodu 

číslo 7. je poskytnutie dotácie vo výške 2000 € pre obec Dolná 

Súča, ako víťaza národnej ceny Dedina roka v rámci Trenčianskeho 

samosprávneho kraja, kde teda Ministerstvo životného prostredia   

v spolupráci so Slovenskou agentúrou životného prostredia 

vyhodnotilo najlepšie obce v rámci každého kraja a každý kraj 

poskytuje dotáciu tejto víťaznej obci. V rámci Trenčianskeho 

samosprávneho kraja sa tohtoročným víťazom stala obec Dolná Súča. 

Odborná porota ocenila jej mimoriadnu angažovanosť obyvateľov, 

premyslené hospodárenie a systematický prístup k rozvoju obce. 

Keďže dotáciu na tento účel nie je možné začleniť do žiadnej 

dotačnej schémy, ktorú aktuálne Trenčiansky samosprávny kraj má, 

je potrebné schválenie zastupiteľstvom a udelenie mandátu pánovi 

predsedovi na uzatvorenie Zmluvy o poskytnutí finančných 

prostriedkov.  

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne za uvedenie tohto bodu. Ono to je takto 

prvýkrát vlastne, že sa vyhodnocujú aj obce akože dediny roka      

v rámci jednotlivých krajov. Obec Súča v rámci teda Dediny roka 

2025, obec Dolná Súča mala najviac bodov zo všetkých tých obcí, 

ktoré sa prihlásili z Trenčianskeho kraja. Tak bola teda 

odporučená táto obec získať ten titul za Trenčiansky kraj. 

Nezískala teda tie veľké tituly, atď., ako napríklad Papradno       

v minulosti, v roku 2019 tuším, ako Dedina roka za celé Slovensko, 

ale teraz prvýkrát teda si aj kraje oceňovali svoje obce a Dolná 

Súča bola jedna z tých obcí, ktorá bola prihlásená do Dediny roka. 

V rámci celého Slovenska mala teda najviac bodov z tých dedín, 

ktoré sa prihlásili za Trenčiansky kraj. My sme teda aj tie šeky, 

ktoré dala Slovenská agentúra životného prostredia vyrobiť, 

odovzdali aj so županmi, aj s kolegami a by sme to teda mali 

schváliť, že im dávame teda reálne aj tých 2 000 €. Takže toľko 

len na vysvetlenie, že ako to teda celé prebiehalo v tom minulom 

roku. Nech sa páči, otváram diskusiu k bodu číslo 7. Ja si myslím, 

že tá obec Dolná Súča si to naozaj zaslúži. Byť Dedinou roka       

za Trenčiansky kraj.  

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie, a budeme 

hlasovať o návrhu uznesenia pod bodom číslo 7.. Nech sa páči, 

hlasujme. 

 

ZA 32 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 4.  

Uznesenie k bodu číslo 7. sme schválili. Ďakujem veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 609/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                                tejto zápisnice). 
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Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Bod číslo 8. je obdobným bodom, ako bol bod číslo 6., ale teda 

jedná sa o organizácie a stredné školy v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Trenčianskeho kraja a v tomto prípade sa teda jedná     

o poskytnutie preddavkov, alebo preddavkov na tie záverečné platby 

v rámci Erasmus+. Takže, ak dovolíte, navrhujem potom hlasovať 

jedným hlasovaním o všetkých bodoch 8. a) až 8. g), ak teda 

dovolíte, by sme mohli hlasovať jedným. Aby to teda, toto uvádza 

zas Martina Knappová, nech sa páči v krátkosti to, len uviesť, že 

čo sú to, ktoré gymnázia a asi, aký je celý ten objem dokopy. 

 

8. Návrhy na poskytnutie finančných prostriedkov k projektom, 
realizovaným strednými školami v zriaďovateľskej pôsobnosti 

TSK v rámci programu Erasmus+.  

Predkladala: Ing. Martina Knappová–vedúca Odb. školstva a kult. 

a) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu     
v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom, Komenského 

2/1074, Partizánske. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

Ďakujem pekne za slovo. Vážený pán predseda, pani podpredsed-

níčka, páni podpredsedovia, vážené panie poslankyne, páni 

poslanci, milé kolegyne, kolegovia. Dovoľte mi, aby som predlo-

žila Zastupiteľstvu Trenčianskeho samosprávneho kraja 7 v pod-

state požiadaviek, 7 návrhov na poskytnutie finančných pros-

triedkov k projektu v rámci programu Erasmus+, pričom sa jedná     

o 5 gymnázií v našej zriaďovateľskej pôsobnosti a 2 stredné školy. 

Prvým je Gymnázium Partizánske, kde sa jedná teda o vzdelávaciu 

mobilitu v rámci individuálnych partnerských mobilít vlastne        

v rámci Belgicka, Talianska, Poľska a Českej republiky na zlep-

šenie jazykových zručností v objeme 14 836 €. 

 

8.   
b) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       

v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom Vavrinca 

Benedikta Nedožerského, Matice slovenskej 16, Prievidza. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

Ďalším je Gymnázium Vavrinca Benedikta Nedožerského v Prievidzi, 

kde je to vlastne suma 19 030 € a ide o zlepšovanie IKT zruč-

ností. 

 

8.   

c) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       

v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom, Jablonská 

301/5, Myjava. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 
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Ďalším gymnáziom je Gymnázium Myjava, kde sa jedná o sumu 14 964 

€. Je to zvyšovanie jazykových kompetencií žiakov a pedagógov, ako 

aj zlepšenie ich mäkkých zručností a kooperačných schopností. 

 

8.   

d) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       

v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom Janka 

Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

Štvrtým gymnáziom je Gymnázium Janka Jesenského v Bánovciach     

nad Bebravou. Jedná sa o sumu 6 571 €. Je to zvyšovanie jazykových 

kompetencií žiakov, rozvoj ich digitálnych zručností, zvyšovanie 

európskeho multikultúrneho povedomia žiakov. 

 

8.   

e) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       

v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Gymnáziom, Ul. 1. mája 

905, Púchov. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

A v podstate posledným, piatym gymnáziom je Gymnázium Púchov, kde 

sa jedná o predfinancovanie sumy 13 568 €. Sú to takisto vzdelá-

vacie mobility žiakov a pedagógov pre rozvoj zručností, potrebných 

pre 21. storočie. 

 

8.   

f) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu      

v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 1: Vzdelávacia 

mobilita jednotlivcov, realizovanému Obchodnou akadémiou, 

F. Madvu 2, Prievidza. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

Potom ďalšou školou je Obchodná akadémia Prievidza, kde je to        

v podstate rozvoj odborných zručností žiakov, inovácie nových 

metód vo vzdelávaní a jedná sa o sumu 8 288 €. 

 

8.   

g) Návrh na poskytnutie finančných prostriedkov k projektu       

v rámci programu Erasmus+ s názvom "Nové vedomosti, zlepšené 

zručnosti vďaka zahraničnej mobilite", realizovanému 

Strednou zdravotníckou školou, Vinohradnícka 8A, Prievidza. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

A poslednou mobilitou, tá je pre Strednú zdravotnícku školu          

v Prievidzi v objeme 5 780 € na krátkodobé mobility žiakov a peda-

gógov v zdravotníckych zariadeniach v Českej republike. Ďakujem. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 
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Ďakujem veľmi pekne, otváram diskusiu k bodu číslo 8. a) až 8. 

g). Nech sa páči, panie poslankyne, páni poslanci. Čiže sú to, 

Martina, tie záverečné platby, hej? 

Ing. Knappová: 

Áno, ktoré budú vrátené, samozrejme po poslednom... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Koľko je to dokopy? 

Ing. Knappová: 

Nejakých 37 000 dokopy. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ak nikto, uzatváram možnosť hlásiť sa do diskusie a tak, ako sme 

sa dohodli, budeme hlasovať o návrhu uznesení 8. a) až 8. g) jedným 

hlasovaním. Nech sa páči, hlasujme.  

 

ZA 30, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALI 5.  

Uznesenia pod bodmi 8. a) až 8. g) sme schválili, ďakujem veľmi 

pekne. 

K uvedenému bodu 8. a) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 610/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 8. b) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 611/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 8. c) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 612/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 8. d) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 613/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 8. e) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 614/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 8. f) bolo prijaté  

U z n e s e n i e  číslo 615/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

K uvedenému bodu 8. g) bolo prijaté  

  U z n e s e n i e  číslo 616/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Martina, nech sa páči, máš tu ešte bod 9., a to je Vyhodnotenie 
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"Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania v TSK na roky 2021-

2025" za školský rok 2024/2025. Nech sa páči, to je vlastne 

posledné vyhodnotenie tejto starej školskej stratégie. Nech sa 

páči v krátkosti. 

 

9. Vyhodnotenie "Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania      

v Trenčianskom samosprávnom kraji na roky 2021-2025"           

za školský rok 2024/2025.  

    Predkladala: Ing. Martina Knappová-vedúca Odb. školstva a kult. 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Knappová: 

To je posledné vyhodnotenie v podstate ešte školskej stratégie, 

ktorá ale platí do roku 2025, ale keďže máme školsky rok v pod-

state následne 2025-2026, tak ešte budeme vlastne predkladať 

vyhodnotenie aj nasledujúceho školského roka, kde je to presne 

ten prelom 2025-2026 a zároveň v rámci školskej komisie, rovnako 

ako na Krajskej rade pre odborné vzdelávanie a prípravu budeme 

predkladať požiadavky na pripomienkovanie, prípadne nejaké podnety 

v rámci tvorby novej regionálnej stratégie pre roky 2026 až 2030. 

Takže je to vyhodnotenie celého školského roka 2024-2025, kde sme 

sa v podstate zaoberali v jednotlivých bodoch optimalizáciou 

siete, podporou vybraných odborov vzdelávania, gymnáziami s 8 

ročným vzdelávacím programom, stredné školy s celoslovenskou 

pôsobnosťou, kvalita, atraktivita vzdelávania, vzdelávanie pre 

potreby trhu, duálne vzdelávanie, posilnenie vnútorných kapacít 

stredných škôl, posilnenie výchovy a motivačnej funkcie škôl        

a posledným bola podpora celoživotného vzdelávania. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem veľmi pekne. Vy teraz vlastne pripravujete tú novú 

stratégiu, to bude na koľko, 5 školských rokov? 

Ing. Knappová: 

Áno, pripravujeme v podstate, zase, budeme ju predkladať do zastu-

piteľstva v septembri, s tým, že vždycky na základe... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

V septembri? 

Ing. Knappová: 

Až v septembri, áno... 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Sme sa bavili, že v marci/máji 

Ing. Knappová: 

Pretože bude síce platiť od septembra, ale my potrebujeme 

vyhodnotiť ešte školský rok tento posledný, ktorý vlastne 

vyhodnotíme na konci júna, čiže júl, august to spracujeme, pošleme 

to na pripomienky a potom by sme to predložili zároveň aj s novou 

stratégiou. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, takže na september. Ďakujem veľmi pekne, otváram diskusiu 

k bodu číslo 9. Pán podpredseda Božik a potom pán poslanec Ďureje, 

nech sa páči. 

doc. PaedDr. Božik, PhD.: 

Vážený pán predseda a kolegyne, kolegovia, dovoľte moje vystú-

penie, smerovať k bodu číslo 9., ale týka sa skôr perspektívy      

do budúcna, pokiaľ ide o stratégiu výchovy a vzdelávania vo väzbe 
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na najbližších 10 rokov. Samozrejme, že tú tému, ktorú otváram, 

istotne budem otvárať, ako aj predseda Združenia miest a obcí 

Slovenska, ale chcem ju otvoriť tu pred vami preto, lebo sme tu 

zástupcovia väčších aj menších okresov a veľkou témou   do budúcna, 

pozerajúc sa na pána rektora Trenčianskej univerzity Alexandra 

Dubčeka, bude otázka zabezpečenia kvalifikovaného všeobecného 

vzdelania, najmä v tých okresoch, kde počet obyvateľov je pod 

hranicou 80 000. Hovorím to preto, že práve v týchto mestách       

do budúcna bude problém so zabezpečením dostatočného počtu žiakov 

gymnázií, a to preto, lebo všeobecný tlak súčasného vedenia 

školstva, ale myslím, že aj Dano Bútora predtým otváral tú tému, 

aj ministri pred ním otvárali tému udržania a ukotvenia 8-ročných 

gymnázií v systéme vzdelávania, všeobecného vzdelávania v rámci 

stredného školstva na Slovensku. Chcem povedať, že tento problém 

je veľmi vážny a došlo k úprave zákona a bude potrebné ho úplne 

otvoriť a to preto, lebo najmä  v menších mestách, ako je Bánovce, 

ako je Púchov, ako je Partizánske a podobne, skôr či neskôr nám 

vyvstane otázka, ako zabezpečiť pre deti v týchto okresoch,         

a v týchto regiónoch, strednú školu všeobecného charakteru, 

všeobecno-vzdelávaciu pre budúce štúdium na vysokej škole. Hovorím 

to preto, že ak vznikla prvá Československá republika a chýbali 

profesori, ktorí by učili na stredných školách, tak prvé úsilie 

Tomáša Garrigue Masaryka viedlo k tomu, že pražských profesorov 

redislokoval napríklad na východ do Sniny, aby tam vznikli 

gymnáziá a budovala sa slovenská intelektuálna elita, nielen       

na západe, ale aj na východnom Slovensku. Mám prvý príklad z nášho 

vedenia, kde kolega Braňo Tréger urobil jeden úžasný projekt, 

ktorý teda bol prvý a momentálne sa zdá, že aj posledný, kde veľmi 

šikovne spojil gymnázium so základnou školou. Pretože ak budeme 

do budúcna uvažovať nad tým, nad takými projektami, ako bolo 

napríklad v Handlovej, že spojíte gymnázium a odbornú školu, tak 

nie je to úplne najšťastnejšia forma z hľadiska toho, že tí rodičia 

sú na to veľmi citliví a chcú, aby to dieťa na vysvedčení nemalo 

len študijný odbor gymnázium, ale aby chodilo do školy, ktorá má 

v právnej subjektivite aj v názvosloví, v tej dikcii gymnázium,    

a tuto bude veľmi dôležitá súhra medzi vedením samosprávneho kraja  

a jednotlivými vedeniami v jednotlivých mestách, lebo ak chceme 

na úrovni okresov zachovať stredné školy všeobecného vzdelania, 

alebo teda všeobecné vzdelávacie inštitúcie, tak bude potrebné to 

podľa všetkého spájať predovšetkým so základnými školami. A keďže 

poznáme ten profil pedagógov, ktorí, keď majú aprobáciu v nejakých 

predmetoch, tak majú vždy na predmety, na ročníky 5 až 12, to 

znamená, že zasahujú do stredného školstva, absolútne bez problé-

mov, tak toto je cesta, že ak budeme chcieť zachovať reálne 

fungovanie gymnázií v okresoch, kde ten počet obyvateľov je nižší, 

tak bude potrebné aj nad týmto uvažovať. Nehovorím, že to je otázka 

budúceho roka, alebo budúcich dvoch, alebo troch rokov, ale k tomu 

dospejeme. A ja o tom hovorím dopredu preto, lebo nikto nevie, 

ako dopadnú regionálne a komunálne voľby, ale skôr či neskôr, aj 

v tomto pléne, bude potrebné sa tým zaoberať, pokiaľ budeme chcieť 

zabezpečiť distribúciu kvalitného vzdelania všeobecného charak-

teru, stredného stredoškolského vzdelania všeobecného charakteru 

v rámci teda aj tých okresov, ktorých počet obyvateľov je teda 

nižší, možno, že nie na hranici 80, ale teda dajme pod 60 000 
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obyvateľov. Takže toto je téma, ktorou sa zaoberáme, mali sme tú 

diskusiu aj na Rade združenia miest a obcí Slovenska, lebo kolegyňa 

zo Svidníka, chcela ísť touto istou cestou, ako išiel Braňo Tréger 

v Liptovskom Hrádku, ale sa jej to už nepodarilo a my túto tému 

chceme zachovať. Tak, ako chceme doručiť zachovanie istej kvality 

života v našich, trvalo sa zmenšujúcich s počtom obyvateľov         

v okresoch a mestách, pretože mestá trvalo klesajú počtom 

obyvateľov, jedno či to je Trenčín, Bánovce, Partizánske, alebo 

Prievidza, lebo toto je jav, ktorý tu je, a bude dlhodobý, mini-

málne najbližších asi 20, 30, možno 50 rokov, tak by bolo teda 

vhodné, aby sme sa pokúsili v rámci tej stratégie, nad ktorou 

uvažujeme, o ktorej sa budeme baviť, vytvoriť šancu na to, aby 

deti v mieste trvalého bydliska našli svoje vzdelanie. A potom je 

tu ešte jeden ďalší problém, ktorý sa nám tiež vyskytuje v nadväz- 

nosti na inklúziu, integráciu a zvyšujúci sa počet detí s ŠVVP, 

teda so špeciálnymi výchovnovzdelávacími potrebami, že vzhľadom 

na potrebu zachovania istej konzistencie v živote rodín a vytvo- 

renia priestoru na to, aby deti takýchto rodičov mali šancu 

dochádzať dostredivo, čo najbližšie k miestu trvalého bydliska, 

tak sa budeme musieť zaoberať, ja som tú tému však  koniec koncov 

otváral aj s pánom županom, budeme sa musieť zaoberať nielen nad 

tou našou celkovou profiláciou našich odborných škôl, ale aj nad 

tým, aby deti mohli reálne v mieste trvalého bydliska v okruhu 15 

km dosahu takýchto škôl a takýchto lokalít získať adekvátne 

stredoškolské vzdelanie, respektíve dokončiť tú základnú povinnú 

školskú dochádzku a nemuseli cestovať 30, 40, alebo 50 kilometrov. 

Toto je zároveň téma aj na komisiu školstva, koniec koncov sme sa 

o nej rozprávali, ostatnú komisiu viedol pán podpredseda Tomáško 

Vaňo, a ja by som bol teda veľmi rád, ak teda sa budeme baviť aj 

tak trošku pracovne, nielen formálne na zastupiteľstvách, ale aj 

neformálne, aby sme sa na to pripravili, a istotne tú tému budem 

otvárať aj na úrovni tripartity, teda Hospodárskej a sociálnej 

rady, ktorá je poradným orgánom vlády Slovenskej republiky, 

pretože to je téma, ako zachovať pulzujúci život aj v oblasti 

vzdelávania v okresoch a regiónoch, kde ten počet obyvateľov 

momentálne je pod hranicou 60 000 obyvateľov. 

Toľko z mojej strany, ja sa chcem poďakovať za predložený materiál, 

poďakovať za možnosť vystúpiť, prezentovať túto myšlienku a teda 

verím, že na komisii školstva, ale aj na neformálnom pracovnom 

rokovaní poslancov a poslankýň zastupiteľstva bude vytvorený 

priestor na to, aby sme sa tou dôležitou témou zaoberali, pretože 

pre zachovanie života v 9 okresoch TSK je táto téma mimoriadne 

dôležitá. Ďakujem pekne za pozornosť. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ďakujem, Jozef, ja na teba len nadviažem, alebo takú pripomienku 

dám, že, áno, niekde to už aj funguje, ja viem, že to chceli urobiť 

aj Žilinská župa, napríklad v Liptovskom Mikuláši, u Jána Blcháča. 

Chceli rušiť jednu školu, strednú, ale ju asi potom spojili aj    

so základnou školou, a v Novom Meste nad Váhom je niečo podobné, 

ale to je Cirkevná škola sv. Jozefa sa volá, Trstenského, a to je 

materská škola, základná škola aj stredná škola asi, hej? A ja 

tomu rozumiem, že tá filozofia je taká, že aby sa nezrušila úplne 

tá škola, v tom meste, v danom meste, hej? Lebo väčšinou je to     

v mestách, ale ak sa dá potom to nejako skĺbiť aj s tými mestskými 
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základnými alebo materskými školami. Určite Martina, o tom budeme 

rozprávať aj pri tvorbe tejto stratégie, pretože naozaj, aj u nás 

možno ešte niektoré školy, teda tá sieť stredných škôl, dozná ešte 

určité zmeny, o ktorých nechcem teraz vopred hovoriť. No, takže, 

Michal Ďureje, nech sa páči, pán poslanec. 

Mgr. Ďureje, PhD.: 

Ďakujem za slovo. Vážený pán predseda, kolegyne, kolegovia. 

Taktiež sa dotknem gymnaziálneho vzdelávania, ale ako člen rady    

v jednej škole, ktorá je teda cirkevná, tak chcem oceniť prístup 

nášho kraja k osemročným gymnáziám na cirkevných školách. Podľa 

informácií, ktoré mám, tak naozaj Trenčiansky kraj pristupuje       

k nim férovo, čo sa týka počtu žiakov. Ako vieme, toto bola téma 

najmä v minulom, alebo teda áno, v minulom školskom roku, 

respektíve v druhom polroku 2025. Kraj mohol k počtom žiakov zaujať 

možno aj iné menšie čísla, ale v prípade TSK sa tomu nestalo, 

takže za mňa ďakujem. A to predovšetkým aj ako člen rady jednej   

z týchto škôl. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

To sa ešte vlastne uvidí, ako budú aj tie ďalšie osemročné gymnázia 

fungovať v budúcnosti. Ministerstvo školstva má také iné razenie. 

A my sme preto ešte dávnejšie, aj v tejto starej stratégii to je 

vlastne písané, sme chceli zachrániť teda tie gymnáziá, alebo 

napomôcť im tým, že ak by sa teda utlmovali tie osemročné gymnáziá, 

ono nám vždy príde rozpísanie z okresného úradu, teda z RUŠ,         

z Regionálneho úradu školskej správy, tu z Trenčína nám prídu 

nejaké čísla a tie rozpisujeme vlastne, neviem teraz na 7 či z 8, 

už teraz nie, už ministerstvo. A my sme tej stratégii teda dopredu 

chceli urobiť tak, aby sme tým gymnáziám pomohli, že sme zaviedli 

päťročný bilingvál. Alebo zavádzame na týchto gymnáziách päťročný 

bilingvál. Ty asi nemáš päťročný, že? Ty nemáš, Partizánske nemá, 

Púchov nemá. A v Považskej sa zaviedlo, v Novom Meste, atď., čiže 

aj na Myjave je päťročný bilingvál, aj tu v Trenčíne GĽŠ má 

francúzsky. Takže takýmto spôsobom sme to chceli ošetriť            

do budúcna už tieto gymnáziá. Ak by sa teda osemročné postupne 

rušili, tak sme zaviedli tieto päťročné bilingválne sekcie.  Nie 
každý to chce, Dubnica ešte, ba Dubnica už má päťročnú tiež 

bilingválnu sekciu. Takže len toľko k tomu, zasa k tej téme tých 

osemročných gymnázií. Pani podpredsedníčka Porubcová ešte, nech 

sa páči k tejto stratégii. 
PaedDr. Porubcová: 

Ďakujem pekne za slovo. Áno, chcem to oceniť, že teda ten kraj 

preziera, alebo išiel k tým päťročným bilingválnym gymnáziám, len 

aj to sa teraz bude trošku inak, pretože výhodou tých gymnázií 

bolo, že tam mohli ísť deti po 8. ročníku, čo už teraz nebudú môcť 

a rodičia si to viac menej vyberali kvôli tomu, lebo mali pocit, 

že v tej 9. triede sa už deti až tak veľa nenaučia. Ja som sa 

prihlásila preto, lebo chcem povedať jednu vec, ktorá možno ani 

priamo nesúvisí celkom s touto témou, hoci súvisí, ale nebude 

potom iná príležitosť, alebo teda toto považujem za najvhodnejšiu 

príležitosť. Chcem hovoriť o tom, že Trenčiansky samosprávny kraj 

ako súčasť SK8, SK8 má podelené tie kompetencie, o ktoré sa 

jednotlivé, teda tie kraje, v ktorých sa angažujú, ktoré akoby sú 

takými gestormi toho-ktorého segmentu toho života, a TSK má práve 

na starosti školstvo. Vy to neviete, lebo to nemáte odkiaľ vedieť 
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a je to úplne v poriadku, ale ja ako človek, ktorý sa v tomto 

pohybuje, chcem povedať, že to, čo oni robia aj ten, ten support, 

tú službu pre nás, ako pre riaditeľov, čo robí Trenčiansky 

samosprávny kraj, to je skvelá práca. Pretože je presne 626 

legislatívnych zmien v školstve, ktoré sú, 626, ja to osobne 

nepovažujem celkom za správne, lebo to sú veci, ktoré sa ani len 

postihnúť nedajú, to zákonite vám niečo musí ujsť, a keby sme      

na to boli sami, tak by nám ušlo veľa. Ale teda ten kraj veľmi,   

a to chcem teda špeciálne o Odbore školstva povedať, že mimoriadne 

sú ústretoví, snažia sa aj v tej legislatíve nás zorientovať, 

pretože tie zákony prišli mnohé do platnosti od 1. januára, 

niektoré tie ustanovenia nemajú, nie len zákony, ale aj iné 

nariadenia a teda pokyny pre výkon, nemajú prechodné ustanovenia, 

a tým, že sa prijímali v takom tempe a tak rýchlo, tak celkom 

jasne sú v nich aj chyby, ale proste snažia sa nám veľmi vychádzať 

v ústrety, pomáhajú nám a ja to teda veľmi oceňujem a chcem, aby 

to tu aj zaznelo, lebo to, čo si my pošepkáme na  ulici, že ja je 

poviem, "Maťka, ďakujem, pomáhate nám", to ja si nemyslím, že to 

je dosť. Ten kraj plní tú funkciu, myslím, že dokonca až nad rámec, 

naozaj sa veľmi usilujú, zbierajú tie pripomienky od nás, nemajú 

celkom akoby legislatívnu účinnosť, kraj samotný nemá, lebo však 

legislatíva sa prijíma niekde inde, ale keď potrebujeme zistiť, 

ako je to, ako na ten výkon, čokoľvek, sama sa proste ponúkne, 

dáva nám tie veci a v tomto období, kedy naozaj je to extrémne 

náročné v tých školách, pretože toto je smršť, čo akoby na nás 

padlo od 1. januára. Niektoré veci sa menia uprostred rozbehnutého 

roka a je to takmer nepredstaviteľné a neviem, či by sme to celkom 

akoby zvládli, tak ja by som bola rada, aby to tu zaznelo, že       

v tejto veci nám mimoriadne pomáhajú, lebo tak zase komu česť, 

tomu česť a je to, oveľa náročnejšie by to bolo, keby sa 

neangažovali často vlastne aj akoby nad svoj rámec, lebo to je 

úlohou riaditeľov a napríklad viete, ja mám pri tej veľkosti školy 

a počte žiakov mám zástupcov, ale to nemá každá škola. Ten riaditeľ 

a pritom tie legislatívne zmeny sa týkajú všetkých. Mnohé bolo 

treba urobiť, a ja nechcem rozporovať tie zákony lebo však, proste 

to nie je moja úloha, ja mám vykonávať a aj vykonám, ale je to 

náročné, ten objem je náročný v tom krátkom období prijať, a veľmi 

nám pomáhajú. Tak to by som bola rada, aby ste to počuli aj vy. 

Ďakujem pekne. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Áno, pani podpredsedníčka, máš pravdu, pretože naozaj sme si tou 

legislatívou prešli, nielen cez SK8, ktorú vedie Martina Knappová 

v rámci krajov, aj tie prípravy, aj tie zmeny v parlamente, ale 

teda aj cez ten parlament, a pán podpredseda Výboru pre školstvo, 

pán poslanec, pán rektor Habánik by vedel hovoriť, teda koľko tej 

legislatívy sa minulý rok schválilo, ktorá sa dotýka vlastne tých 

školských zmien. Bohužiaľ niekedy to ide aj cez rok, atď., ale 

chcem poďakovať naozaj Martine, že aj tie stretnutia smerom         

k našim riaditeľom, k našim školám stredným, ale aj voči teda tým 

ďalším 7 vyšším územným celkom a hlavne voči Ministerstvu 

školstva, ktorá nám je naozaj partnerom, veľa vecí sme dorokovali, 

dohodli ešte počas zasadania rokovania pléna, kedy sa to 

odstraňovalo a išlo to vlastne aj cez školský výbor, tak naozaj 

tej legislatívy bolo minulý rok veľmi, veľmi, veľmi veľa. A dúfam, 
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že tá legislatíva, aj keď možno nie všetky zmeny, ale posunú to 

školstvo dopredu. Možno, že nie hneď, ale vždy je tam v tom 

školstve nejaká zotrvačnosť. Takže dúfam, že to bude teda           

na prospech celého toho školstva v rámci celého Slovenska. 

No, ešte do diskusie, prosím vás, tejto stratégie? Čiže túto 

vyhodnocujeme, Martina, posledný krát, čiže už nebudeme v júli. 

Ing. Knappová: 

Ešte budeme mať nasledujúci školský rok, ktorý nám dobehne teraz. 

To znamená, že uzatvoríme 2025 a v podstate je tam prelom 

2025/2026, ale už pripravujeme v podstate tú stratégiu              

od septembra. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, čiže v septembri nová stratégia. 

Ing. Knappová: 

Áno, bude predložená aj nová, ale zároveň bude vyhodnotenie ešte 

toho posledného školského roka. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, ďakujem, ak už nikto do diskusie, tak budeme hlasovať, 

panie poslankyne, páni poslanci o návrhu uznesenia pod bodom číslo 

9. Vyhodnotenie regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania v TSK 

na roky 2021-2025. Nech sa páči, tentokrát je to za školský rok 

2024/2025, hlasujme.  

 

ZA 25 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 10.  

Uznesenie k bodu číslo 9., k stratégii školskej sme schválili. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 617/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

10. Diskusia – Rôzne. 
a) Návrh na delegovanie zástupcu Trenčianskeho samosprávneho 

kraja do Rady školy pri Strednej priemyselnej škole, Ul. 

SNP 413/8, Myjava, so sídlom Ul. SNP 413/8, 907 01 Myjava. 

Predkladal: Ing. Jaroslav Baška – predseda TSK 

 

Písomný materiál je prílohou zápisnice. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Prejdeme k bodu číslo 10. a to je bod číslo 10. Diskusia - Rôzne. 

Ak dovolíte, ak by som sa mohol prvý prihlásiť. A jedná sa o jeden 

bod, my sme ho nezaradzovali vlastne do rokovania zastupiteľstva, 

pretože sme nemali náhradu, ale pán poslanec Palo Halabrín sa 

vzdal mailom, teda písomne k 15. januáru 2026 členstva v Rade 

školy Strednej priemyselnej školy Myjava, z osobných dôvodov píše, 

ďakuje za pochopenie a doporučuje na nasledujúcom Zastupiteľstve 

TSK zvoliť nového zástupcu TSK v tejto Rade školy, Strednej 

priemyselnej školy Myjava. My sme oslovovali viacerých poslancov 

a sa mi podarilo až počas tohto rokovania zastupiteľstva 

presvedčiť v tom dobrom slova zmysle pána podpredsedu Jožka 

Trstenského, či by som mohol teda predložiť návrh na uznesenie, 

ktoré by sme takýmto spôsobom mohli, mohli aj schváliť v tomto 

bode Diskusia - Rôzne. Súhlasíte s tým? Môžem to prečítať? Áno. 

By sme ho mohli teda takto schváliť. Ten návrh uznesenia by znel: 
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Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja na svojom 

zasadnutí dňa 26. januára 2026 prerokovalo a 
 

I.  o d v o l á v a 

    dňom 27. januára 2026 - Pavla HALABRÍNA z Rady školy 

    pri Strednej priemyselnej škole, Ul. SNP 413/8, 

    Myjava, so sídlom Ul. SNP 413/8, 907 01 Myjava. 
 

II.  d e l e g u j e 
     dňom 28. januára 2026 - Ing. Jozefa TRSTENSKÉHO, 

     poslanca Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho 

     kraja do Rady školy pri Strednej priemyselnej škole, 

     Ul. SNP 413/8, Myjava, so sídlom Ul. SNP 413/8, 

     907 01 Myjava. 

 

Čiže, ak nemáte nič proti tomu, ja by som dal teda hlasovať          

o návrhu tohto uznesenia, ktoré som teraz prečítal. Nech sa páči, 

panie poslankyne, páni poslanci, hlasujme.  

Takže pána poslanca Halabrína odvolávame k zajtrajšiemu dátumu     

a potom v stredu 28. bude delegovaný do Rady školy SPŠ Myjava, 

pán podpredseda Ing. Jozef Trstenský.  

 

ZA 28 poslancov, PROTI 0, ZDRŽALO SA 0, NEHLASOVALO 7 poslancov.  

Návrh uznesenia sme schválili. Ďakujem ešte raz veľmi pekne. 

K uvedenému bolo prijaté 

U z n e s e n i e  číslo 618/2026 

   (obsah uznesenia viď príloha 

                               tejto zápisnice). 

 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Nech sa páči, ešte do Diskusie-Rôzne, pán poslanec Filo? 

Bc. Filo, MBA: 

Ďakujem za slovo, pán predseda. Ja sa iba pripomínam s požiadavkou 

nášho klubu, ktorú sme mali pri schvaľovaní riaditeľa našich 

nemocníc, že na marcové zastupiteľstvo zaradiť ten bod programu 

ohľadom takého odpočtu toho, ako teda začal tú svoju prácu,          

a nejakú analýzu, ako sa darí našim nemocniciam. 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dobre, ďakujem. Čiže pani Hájková, dať prosím Vás dobre,            

do programu marcového zastupiteľstva, čo sa teda podarilo urobiť 

a aké sú tie ďalšie plány. Ďakujem veľmi pekne, ešte niekto, prosím 

vás, do Diskusie a Rôzne? Ak nikto, ďakujem veľmi pekne. 

 

11. Interpelácie poslancov Zastupiteľstva TSK. 
 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Ešte otvárame bod Interpelácie poslancov Zastupiteľstva TSK. 

Ak nikto... 

 

12. Záver. 
 

Ing. Jaroslav Baška, predseda TSK: 

Dovoľte mi teda v poslednom bode na záver informovať vás o dvoch 
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tak dôležitých, možno aktuálnych veciach, ktoré nás najbližšie 

čakajú.  

Chcem vás poprosiť, obvolávali vás za nás pán Trnkóci, aby ste sa 

zúčastnili ako poslanci, zamestnanci, vlastne toho otváracieho 

víkendu, otváracieho ceremoniálu Európske hlavné mesto kultúry 

2026. Väčšina asi poslancov už teda povedala, že áno, že prídu. 

Chcem vás teda pozvať ešte raz na tento otvárací ceremoniál, ktorý 

teda bude takou cestou, bude to taký fašiangový pochod, ktorý 

pôjde zo župy smerom na Námestie sv. Anny, k ODE, potom               

po Palackého ulici a ďalej okolo Hotela Elizabeth naspäť na hlavné 

námestie, čiže okolo 10:00 a ten program ste určite dostali 

podrobný. Čiže to je 14. februára v sobotu. Potom bude samozrejme 

recepcia na hrade, recepcia v hoteli Elizabeth, budú tam najvyšší 

ústavní činitelia a pozvaní ľudia, tie ECOC, to sú European Capital 

of Culture, tie ďalšie Európske hlavné mestá kultúry, ktoré to 

dostali, alebo dostanú, napríklad v roku 2028 to budú České 

Budějovice. My sme boli teraz spoločne v Oulu aj s pánom primátorom 

z Trenčína na tom otváracom ceremoniále, ale ja nemám obavy, ja 

si myslím, že sa nebudeme mať za čo hanbiť, že to bude naozaj, 

naozaj veľmi dobre urobené, aj za prítomnosti médií, nielen 

celoštátnych, ale aj zo zahraničia, takže chcem vás poprosiť, ak 

by ste teda potvrdili tú účasť, ak máte čas. Viem, že niektorí 

starostovia, čo ste, máte svoje fašiangy, hej. Bude to zaujímavý 

program, budú tam potom poobede, teda od večera, okolo tej 18:00-

18:30 na rôznych stagoch vystupovať rôzni interpreti. Neviem, či 

to môžem povedať, ale mala by tam byť aj Emma Drobná napríklad,  

z Nového Mesta nad Váhom, ktorá bola v Superstar, aj ďalší umelci. 

Aj zahraničných umelcov, bude to naozaj veľmi pekný program, takže 

poprosím tu sobotu 14.-teho, ak by ste sa mohli venovať teda 

otváraciemu ceremoniálu Európske hlavné mesto kultúry 2026. Bude 

to okolo aj v tom, neviem možno 700-1 000 ľudí by išlo v tom 

zástupe. My za župu sme pozývali asi 120 alebo 130 ľudí, možno    

od župy pôjde už, tam by malo ísť okolo, aj s účinkujúcimi, okolo 

400 ľudí už od župy, kde sa to teda, odkiaľ sa pohne vlastne celý 

ten pochod a skončí na Mierovom námestí a potom bude vlastne ten 

ďalší program, aj večer, atď., a rôzne tie recepcie, takže stret-

nete aj zaujímavých ľudí, veľvyslancov z rôznych krajín, atď., 

atď.. Pozývali sme aj všetkých primátorov miest tu v Trenčianskom 

kraji, samozrejme vás, všetkých poslancov, ktorým vďačím za to aj 

ja, ale aj určite aj ten titul EHMK 2026, že sme ho teda aj 

finančne podporili za tých 5 rokov. Dôležité aj pre nás je to, že 

to, čo sme do toho vložili, sa nám vráti viac na tých 

rekonštrukciách tých zariadení, ktoré máme tu v Trenčíne, tie 

kultúrne zariadenia. A čiže, bol by som veľmi rád, ak by ste 

prišli. Myslím, že to bude celkom fajn a je to jedenkrát v živote, 

čo to môžeme takto zažiť. Určite ten pochod nebude taký, ako minulý 

rok, Bad... Bad Krozingen kdesi v Rakúsku čo bolo, viete čo asi 

myslím, takže to bude normálna kultúra, slovenská kultúra. Bude 

to spojené teda s tými, hlavne teda ten hlavný motív by mali byť 

tie fašiangy.  

Druhú vec, ktorú vás chcem teda informovať a ešte oznámiť alebo 

pripomenúť, keď budeme mať 23. marca, pondelok, zastupiteľstvo, 

tak zasa sme dali tú Cenu TSK a Cenu predsedu TSK po rokovaní 

tohto marcového zastupiteľstva. Tak si prosím vás nechajte čas 
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ten pondelok 23. marca, nielen na rokovanie zastupiteľstva, ale 

aj na ten večer okolo 17:00 by to bolo teda v Gastrocentre. Budú 

zaujímaví ľudia ocenení, a myslím si, že si aj títo ľudia zaslúžia 

vašu prítomnosť na tomto slávnostnom odovzdávaní ocenení, jednak 

vášho ocenenia ako zastupiteľstva, Cena TSK, ale aj Cena predsedu 

Trenčianskeho samosprávneho kraja. To je asi všetko, čo som chcel 

povedať. V marci, na marcovej schôdzi, asi zas by sme ocenili 

niektorých tých žiakov, Martina v marci, hej? Na začiatku zasa 

žiakov, ktorí nám urobili radosť a reprezentovali nielen seba, 

svoje školy, ale určite aj Trenčiansky kraj, či už na Slovensku, 

respektíve v zahraničí. Toľko z mojej strany, ja vám chcem 

poďakovať, za účasť na rokovaní dnešného Zastupiteľstva TSK,        

a teda teším sa jednak na ten otvárací ceremoniál, a potom aj      

na ďalšie zastupiteľstvo, a na veľa, veľa rôznych aktivít počas 

tohto roka, na ktorých sa budeme určite spoločne stretávať.      

Takže ešte raz ďakujem veľmi pekne. 

 

 

 

Trenčín, 3. 2. 2026 

Zapísala: Mgr. Anna Hájková 

referent Kancelárie predsedu TSK 
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